



Hild-díj Vasvárnak

A Magyar Urbanisztikai Társaság a keszthe-lyi Helikon Szállóban tartotta XIII. Országos Konferenciáját. Ennek keretében április 6-án csütörtökön este ünnepség keretében hirdették ki és adták át a 2006. évi Hild-díjakat. A szakmai bíráló bizottság döntését követően a társaság elnöke, Aczél Gábor adta át a díjakat.



A lakható környezet fejlesztésében élen járó települések közül díjban részesült Köcsé község, Vasvár és Nagyatád városok.

Vasvár városrendezési, városépítési érdekeit így összegezte Aczél Gábor, a Magyar Urbanisztikai Társaság elnöke. A települési hagyományok méltó ápolásáért, épített értékeinek következetes védelméért és kistérségi szervező munkája kiemelt színvonaláért ítélte oda a Magyar Urbanisztikai Társaság Vasvár városának a díjat. A díjat Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere vette át. Az átadó ünnepségen jelen volt Zágorhidi Czigány Balázs, a városfejlesztési bizottság elnöke, a sajtó részéről a Vasvári Újság képviseltette magát.

(Folytatás a 2. oldalon)

Választás 2006

Április 9-én tartották az országgyűlési képviselők választásának első fordulóját. Vasváron 7 szavazóköriben a 3767 választójoggal rendelkező állampolgárból 2599-en éltek választási jogukkal, ez 68,99%-os részvételi arányt jelent.

A település legidősebb szavazója a 101. évében járó özvegy Gerencsér Józsefné, született Gaál Mária volt. Ő lakásán, mozgásgúrnás szavazáson voksolt az 5. számú választási körzet egyéni és a listás jelöltjeire.



A város polgármestere, aki a Fidesz-KDNP közös jelöltjeként indult az 5. számú választási körzetben, délelőtt fél 11-kor, az ünnepi szentmisét követően adta le szavazatát feleségével együtt. Vasváron a szavazás napján a kitűnő időjárás sem tartotta otthon, vagy csalta ki a hétvégi kertekbe a szavazókat. Ennek tudható be, hogy már 11 órára a szavazók 24%-a voksolt Vasváron, s az ebéd utáni 13 órai 33% is sejtette, hogy a Hegyhát szívében, Vasváron magas részvétel mellett fejeződik be a 2006-os országgyűlési képviselőválasztás első fordulója.

Városunkban a 3767 választásra jogosult állampolgárból 2599-en éltek szavazati jogukkal, ami azt jelenti, hogy a szavazók 69%-a vett részt a választás első fordulóján, amely érvényes volt, és Németh Zsolt nagyarányú győzelmét hozta.

Az 1. forduló végeredménye – vasvári egyéni

1. Németh Zsolt (Fidesz-KDNP) 1510 szavazat
2. Márkus Imre (MSZP) 834 szavazat
3. Tompa László (SZDSZ) 92 szavazat
4. Szabó Ferenc (MDF) 78 szavazat
5. Dervalics Roland (MIÉP Harmadik-Jobbik) 49 szavazat

I. forduló végeredménye – vasvári listás

1. Fidesz 1393 szavazat
2. MSZP 901 szavazat
3. MDF 117 szavazat
4. SZDSZ 102 szavazat
5. MIÉP-Jobbik 47 szavazat
6. KDNP 9 szavazat

Az 5. sz. választókerület egyéni végeredménye

1. Németh Zsolt (Fidesz-KDNP) 59,42%
2. Dr. Márkus Imre (MSZP) 29,63%
3. Szabó Ferenc (MDF) 4,99%

V. Vasvári Színházi Fesztivál

A színháziak belakták a várost

Az egykori művelődési ház rekonstrukciós munkálatai miatt gőzerővel folyik az építkezés Vasváron. Így az április 28. és május 1. között megrendezett V. Vasvári Színházi Fesztiválon „főszínház” a vasvári Kardos László Általános Iskola aulája avanszált elő. A másik két helyszín a mozi és a zeneiskola volt. A népszerű színházi fesztiválra a szomszédos Szlovéniából, Lendváról, Erdélyből Gyimesbükkről is érkeztek, valamint Budapestről, Agárdról, Pápáról, Eplényből, Pécsről, Kaposvárról, Kecskemétre, Agárdról, Celldömölkre, Szombathelyre, Csehimindszentre. A helyieket a Vasvári Színi Egylet képviselte. A közönség a 17 társulattól négy nap alatt 20 előadást láthatott. A zsűri tagjai: Szekeres Kriszta szerkesztő-újságíró, Vidnyánszky Józsefné, Katona Imre, Pataki András és Pénzes Csaba rendezők voltak.



A nyitó ünnepséget a Kardosban tartották pénteken délután. A Kultúra Magyar Városában, Vasváron megrendezésre került színházi

szó fesztivál résztvevőit április 28-án pénteken Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere köszöntötte. Megnyitójában hangsúlyozta: bízik abban, hogy a Kultúra Magyar Városa

(Folytatás a 4. oldalon)

Hild-díj Vasvárnak

(Folytatás az 1. oldalról)

A legrangosabb urbanisztikai díjnak számító Hild-díjat Magyarországon páros évben településeknek, páratlan évben egyéni tervezőknek ítéli oda a szakmai zsűri a sikeres környezet- és városrendezési munkáért.

Az est hátralévő részében a Magyar Urbanisztikai Társaság által rendezett díszvacsora keretében a konferencia résztvevői és a díjazott települések vezetői ismerkedtek egymással, és cseréltek ki városépítési, tervezői, szervezői tapasztalataikat.

Vasváron a település önkormányzata és a lakosság, a helyi cégek, gazdasági társaságok jelentős összefogással, ciklusokon átívelő szisztematikus munkával újították meg a városképet. E munka során historikus épületek éppúgy megújultak, mint a város főtere, lakóépületei, intézményei. E munka keretében jelenleg is folyik az a nagyszabású projekt,



melynek keretében Vasváron korszerű, a térség igényeit is kielégítő konferenciaközpontot, közösségi házat, színháztermet építenek, s történelmi hűséggel újul meg a Domonkoskolostor és annak környezete. Ezt követően egységes városkép fogadja majd a híres búcsújáráhelyre érkezőket.

A Hegyhát szívében élők a hátrányos helyzetű vidéki lét felszámolását is tapasztalhatták ennek a kitaró munkának köszönhetően. 1990-ben még csak egy rendőrső működött, ma már városi rendőrkapitányság, mentőállomás, földhivatal, okmányiroda, és a város által üzemeltetésre átvett és lefedett termálfürdő áll, amely a mikrotér-ségben élő diákok úszásoktatását is biztosítja. Mindez együttesen teszi még elhetőbbé a 4700 lelkes településen és a térségben élők életét.

A munka a Hild-díj átvételével sem ért véget. Magújulásra vár a Tretter-ház. Ám a hazai és a nemzetközi, uniós pályázatokon mindig kitűnően teljesítő Vasvár aligha hátrál meg e feladat elől. Miként Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere fogalmazott a díjátadást követően: „A díj a város érdeme. Az itt élők és a város vezetése bebizonyították, hogy összefogással, helyesen megválasztott városfejlesztési koncepcióval, kitaró munkával egy magát gazdagnak aligha nevezhető település, mint amilyen Vasvár is, képes fejlődésre, megújulásra, értékeinek megőrzésére.”

– sok –

Önkormányzati ülés

Köszönet a szavazópolgároknak, önkormányzati ingatlanok bérbe adása, változatlan és változó tiszteletdíjak

A képviselő-testület április 27-én megtartott ülésén rendeletet alkotott és fogadott el a képviselők, bizottsági tagok, polgármester, alpolgármester tiszteletdíjáról, a polgármesteri hivatal ügyrendjéről, s két önkormányzati ingatlan bérbeadásáról is döntött a beérkezett pályázatok alapján. A város két szükséglakást is átalakít, s a nyár folyamán fejlesztésre kerül a Ficánkoló Óvoda is.

Köszönet a választópolgároknak

Németh Zsolt polgármester távollétében az ülést Kovács Tilda alpolgármester vezette, aki a testületi ülés kezdetén, napirend előtti felszólalásában megköszönte Vasvár polgárainak, hogy ilyen nagy számban részt vettek az országgyűlési képviselő választáson. Azt pedig külön megköszönte, hogy támogató szavazataikkal véleményt nyilvánítottak, hogy elutasították azt a hangnemet, azt a hadjáratot, amelyet itt néhányan folytattak pártjuk, vagy elvbarátaik mellett. E voksolás során a „Németh Zsolt húzzon el” jellegű üzenetekről is elutasító véleményt alkottak a választók. Azt hiszem, nemcsak a Képviselő Úr győzött, hanem a kulturált emberek csoportja is a kulturálatlan hangvétel ellenében.

Még egyszer – Köszönöm (Köszönjük) ezt a kiállást! Ez ugyanis mindazokat reménnyel tölti el, akik az önkormányzati választásokon is indulni akarnak – zárta napirend előtti felszólalását az alpolgármester.

Változatlan tiszteletdíjak 2006-ban

A képviselő-testület megvitatta a helyi önkormányzat képviselőinek, valamint bizottsági tagjainak tiszteletdíját. A határozat értelmében legutóbb 2004. február 26-án megtartott ülésén emelte a tiszteletdíjakat. Mivel a köztisztviselők illetményalapja 2005. április 1-jétől 5,12%-kal emelkedett, a testület ennek függvényében vizsgálta és mérlegelte, hogy emeljék-e a tiszteletdíjakat. A rendelettervezetben foglaltaktól eltérően a testület tagjai úgy határoztak, hogy maradnak az eddigi tiszteletdíjak. Így a képviselői alapidíj változatlanul 40 ezer forint, a bizottsági tagsági díj (az alapidíjon felül) 20 ezer forint, a bizottsági elnöki illetve tanácsnoki plusz másik bizottsági tagsági díj (az alapidíjon felül) 40 ezer forint lesz 2006-ban is.

A Hivatal Ügyrendje

A Polgármesteri Hivatal Ügyrendjét 1995-ben alkotta meg. Azóta több alkalommal módosítva lett az. A keretfeladatok, jogszabályi változások és egy várható ÁSZ-vizsgálat is indokolja, hogy ennek a keretszabályozásnak az átdolgozása megtörténjen. Ennek tervezetét egy vaskos előterjesztésben a vasvári városatyák is megkapták, s mivel az részletesen tartalmazta az SZMSZ-t, az ügyrendet, az ügyfelfogadás és a hivatal teljes működésének strukturális rendjét, a képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal Ügyrendjét el is fogadta.

Polgármester, alpolgármester tiszteletdíja

A törvényi kötelezettségeknek megfelelően kell megállapítani a polgármester és alpolgármester tiszteletdíját. A legkisebb szorzószámot alkalmazva a testület úgy határozott, hogy Németh Zsolt illetményét április 1-jétől havi bruttó 460 ezer forintban állapítja meg, plusz havi 92 ezer forint költségátalányban részesül. Kovács Tilda alpolgármester havi tiszteletdíja pedig bruttó 217 ezer forint, plusz 43 ezer 400 forint költségátalány lesz. A testület a bizottságok által tárgyalt javaslatokat a fenti összeggel fogadta el és szavazta meg.

Önkormányzati ingatlanok bérbe adása

A testületi ülés már az elmúlt alkalommal is foglalkozott két önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan – Szentmihályfalvi u. 6–8. szám alatti ingatlan – irodahelyiség, és a Főszolgabíró tér 3. szám alatti üzlethelyiség (volt FEZO Üzlet) bérbeadásával. A kiírt pályázat akkor érvénytelen volt. A megismételt kiírást követően a beadott pályázatokat most elfogadták a városatyák.

A Szentmihályfalvi u. 6–8. szám alatt lévő, 112 négyzetméter alapterületű ingatlanra helyi vállalkozó adott be hasznosítási és bérleti jogra vonatkozó pályázatot, amelyben kifejtette, hogy az üzlethelyiség jelenlegi állapotában nem alkalmas a pályázatban felvázolt célra,

Gördeszka-pályát avattak

Vasváron április 6-án, csütörtökön délután a Postaforgalmi Szakközépiskola udvarán, a diáknapi programok keretében avatták fel a város Skate vagyis görkorcso-lya pályáját.

Az ötlet Kovács Tilda alpolgármestertől származik, aki úgy vélekedett, hogy a városban az extrém sportot kedvelőknek olyan lehetőséget kell teremteni egy korszerű pálya megépítésével, amely lehetőséget ad a sportolásra, a szabadidő hasznos eltöltésére, ám a város főterét megkíméli a pusztulástól. Az avatónapságig ugyanis e sport kedvelői a város főterét nyüstölték és rongáltak nagy előszeretettel. A beruházás 4 millió forintba került, ezt az összeget pályázati pénzből, önkormányzati erőből és jelentős szponzori kör támogatásával sikerült előteremteni. A támogatók köre: Vasvár Város Önkormányzata, Vasvár és Vidéke ÁFÉSZ, Vasép Lakatos

Kft., Cserép József vasvári vállalkozó, Rezi-mix Kft., Swietelsky Kft. Vasvár, Savaria Ta-
karék Bank.

A nemzetiszínű szalagot a város polgár-
mestere és a diákok feszítették ki, majd a
középiskola diákjai átvágták a szalagot, s
egy-egy darabbal megajándékozták a
szponzorokat, Sipos Tompa Jánost, Tóth
Istvánt, Cserép Józsefet, Nikl Gábort.

Az avatónapságon bemutatót tartott a
szombathelyi Puskás DSE Enzo TEam
csapata, Baán Jenő tanár közreműködésé-
vel. A lelkes skate-csoport tagjai: Ecker
Péter tanár, Ferencz Péter főiskolai hallga-
tó, Baranyai Zoltán, Varga Ádám, Kovács
Balázs, Tóth Ferenc és két gördeszkás;
Standy Krisztián és Gál Attila. A bemutató
végén a csoport és a támogatók közösen
fotózkodtak.

– sok –

Káárrrr...

... Mondta a dolmányos varjú rokonának, a
vetési varjúnak a Szentkereszt erdő egyik nyár-
fájának ágain kapaszkodva. Káárrrr... mondom én
is, nagy kár, hogy természetjáróink annyira fél-
nek – mit félnek, irtóznak – az időjárás visz-
ontagságaitól, többek között az esőtől.

Április 29-én került sor a „Káldi 15” teljesít-
ménytúrára, mely ténylegesen 17,63 km megté-
telét jelentette. Biztosítva volt az utazási lehető-
ség az előzetesen jelentkező 17 tagunk részére.



ezért azt át kell alakítania. Az átalakítás be-
csült költsége bruttó 780–820 ezer forint. A
tervezett használati rendeltetési mód változását
eredményezi, ezért az építési engedély köte-
les. A vállalkozó a bérleményben fodrászat,
kozmetika, masszázs, szolárium szolgáltatás
beindítását tervezi.

A testület a benyújtott pályázatot jónak ta-
lálta, s május 1-jétől kezdődően öt évre szóló
bérleti szerződés megkötését javasolta. Az in-
duló bérleti díj 110 ezer forint plusz áfa/hó. Ez
a díj a rezi költségeket nem tartalmazza.

A másik ingatlanra, a volt FEZO Üzlet
hasznosítására is érkezett pályázat. Ott a pá-
lyázó egy Zalaegereszezen bejegyzett betéti
társaság – a szükséges átalakítások elvégzését
követően – gazdaboltot kíván működtetni. A
testület úgy határozott, hogy május 1-jétől
köthető meg a bérleti szerződés, melynek ha-
vi bérleti díja 92 ezer forint plusz áfa, amely
díj a rezi költségeket nem tartalmazza. A ter-
vezett átalakításhoz külön megállapodást kell
kötni. A megállapodásban elfogadott nettó
bérbeszámítási költség a bérleti díjban kerül
elismerésre úgy, hogy a bérbeszámítás időtar-
tama alatt annak fizetendő havi bérleti díja
nettó 46 ezer forint. A pályázatban becsatolt
előzetes tételes költségvetés alapján bérbeszá-
mításra kerül a fűtés kialakítása, a nyílászáró
elhelyezési költségei, valamint a gáz közmű-
fejlesztési hozzájárulás költsége, plusz 2,4
köbméter/óra fogyasztás lelakható.

A bérlet a szerződést újabb öt évre meg-
hosszabbíthatja, ha ezen szándékát a bérleti jog
lejártá előtt 60 nappal jelzi az ingatlan tulajdono-
sának, Vasvár Város Önkormányzatának, s a tu-
lajdonos pályázati feltételeinek megfelel. A tes-
tület ennek szellemében fogadta el mindkét in-
gatlan hasznosítására kiírt pályázatot.

Megújul a Ficánkoló Óvoda

Az önkormányzat az óvoda megújítása ér-
dekében a „kistérségre ható humán erőforrás”
támogatására pályázatot adott be, amellyel
nyert is, ám a pályázatot befogadó értesítette
az önkormányzatot, hogy az igényelt 16 millió
286 ezer forinttal szemben csak 15 millió for-
rintot ítélt oda. Ezt a pályázati támogatást is
csak két részletben tudja fizetni: 2006-ban 300
ezer forintot, míg jövőre 14 millió 700 ezer for-
rintot. A testület úgy határozott, hogy a szük-
séges átalakítási munkálatokat teljes pályázati
tartalommal elvégezteti még ezen a nyáron, s
olyan pályázatot ír ki, amelyben a kivitelező
vállalja, hogy a munkavégzés összegét az el-
végzett munkálatokat követő 90 nap után
egyenlíti ki számla ellenében. A munkálatokat
június 16-tól augusztus 14-ig végzi el a kivite-
lező. A tervezett 7 játékeszköz helyett pedig
csak 3 kerül beépítésre. A város e támogatott
beruházásban 30%-os önrészt vállalt. A tes-
tület elfogadta ezt a határozati javaslatot is.

Interpelláció

Czikora Róbert képviselő megkérdezte, mi-
ért nem helyi vállalkozó végzi a szennyvízszál-
lítást? Kovács Tilda alpolgármester elmondta,
hogy helyi vállalkozó erre a tevékenységre nem
adott be pályázatot. Mivel illegálisan többen is
végeznek ilyen tevékenységet, a testület és a
képviselő úr is nyomatékkal felhívta a lakosság
figyelmét, hogy ez büntetendő. Egy örökzöld
téma is előkerült ismét. A szennyvíz és a kör-
nyezet szennyezése, az illegális szeméttelrakók
ügye. Az önkormányzat a közeljövőben a ható-
sággal együttműködve rendszeres ellenőrzése-
ket végez annak érdekében, hogy ezen anomá-
liát felszámolja.

– sok –

A szokott indulás helyszínén összesen hatan je-
lentek meg, mert esett az eső. De hát a túra nem
Vasvár térségében került lebonyolításra! Elő hát
a huszadik század nagyszerű vívmányával, a mo-
biltelefonnal! Gabi, hívja a helyszínen lévő ren-
dezőket! Milyen idő van arrafelé? Esik-e ott is?
Halló! Jó az idő a Balaton térségében? Esőre
még kilátás sincs? Nos, akkor indulhatunk!

Kilenc órakor már úton is voltunk az Ábra-
hámhegy vasútállomásról a salföldi kolostorrom
felé. A túrát most nem részletezem, csupán egy
„picit” tévedtünk el – a szokásnak megfelelően
–, mielőtt a Révfülöp fölött magasodó Fülöp-he-
gyen nemrég épített kilátóhoz értünk. A kilátóról
visszanéztünk a Káli-medencében megtett
utunkra és gyönyörködtünk az elének táru-
ló Balaton látványában. Innen már csak a Révfülöpön
lévő iskolához kellett „leereszkednünk” a Fülöp-
hegyről, s máris kanalazhattuk az izletes babgu-
lyást, Márta túratársunk „ajándékát”.

Kár, nagy kár, hogy természetjáróink nem
rendelkeznek megfelelő felszereléssel az időjá-
rás viszontagságai – hó, eső – kivédéséhez. (Eső-
kabát, vízhatlan cipő vagy bakancs, esernyő,
stb.) Ugyanis – mint többször emlegettem –
nincs rossz idő, csak rosszul öltözött turista! Kár,
hogy nem a tervezett túra útvonalán uralkodó
időjárási viszonyokat érdeklődjük meg, ha Vas-
várról induláskor rossz az időjárás.

Kár, hogy – további utasok számára bár lett
volna hely, – nem jelentek meg a túra indulási
helyén és idejében. Kár, hogy – többen szegé-
nyebbek maradtak egy idegnyugtató, nem túlzot-
tan fáradtságos, gyalogos teljesítménytúrával.

Miután eleget károgtam, kérem, a jövőben le-
gyenek természetjáró tagjaink a fentiekre figye-
lemmel!

Jenő bácsi

V. Vasvári Színhátszó Fesztivál

(Folytatás az 1. oldalról)

egyben a magyar kultúra városa is. Hogy ezt a címet elnyerte a város, abban nagy szerepe volt a színhátszó találkozóknak is. A város színházat épít. Miért vállalkozott a város erre a színházépítő beruházásra? Mert úgy vélte, méltatlan ilyen rendezvényhez (is) a régi művelődési ház.

Mivel zajlik a nagyberuházás, ezért a mostani fesztivál három helyszínen kerül lebonyolításra.

Miközben az életben színházat, a színházban pedig az életet keressük – miként a rendezők és a színházai fogalmazznak. S közben azon meghatározásra jut a szakma, hogy a négyszögletes színház, az bizony gátló, korlátozó tényező. Ezt a problémát Vasváron meghaladjuk a 3 helyszínnel.

Színház az élet, néha az utca, a szomszédos épületekből kiszüremelő zajok, hangok utalnak az élet színházára.

Bízunk abban, hogy a zsűrit sem kényszerítik a résztvevő előadók rejtvényfejtésre. Bertold Brecht szavaival élve: „Az olyan színház, amelyben nem szabad nevetni, az olyan színház, amin nevetni kell. A humortalan emberek nevetségessé.” Vélhetően Vasváron is sokat nevetünk. S képesek lesznek a fellépő közönségek az egymásra utaltság érzetén is túlmutató élményhez juttatni a nézőket.

Latinovits Zoltán úgy vélekedett, hogy a színház résztvevői, szereplői a fény felé törekzenek. Bízunk abban, hogy a szereplők és a nézők is ezen a hétvégén reflektorfénybe kerülnek.

Majthényi László, a Vas Megyei Közgyeűlés Ifjúsági és Közművelődési Bizottságának elnöke e szavakkal indította útjára az V. Színhátszó Találkozót: „A színház lételeme a közönség. Minden értük történik a színpadon. A színésznek nem csak a közönség a mindennapi kenyere, hanem amit a közönségtől kaphat. Mit is kaphatna mást, mint tapsot. Kívánom, hogy sok-sok tapsot kapjanak a résztvevő társulatok, csoportok itt Vasváron, az V. Vasvári Színhátszó Fesztiválon!

A négynapos fesztivál hangulatát a fiatal résztvevők határozták meg. Ám a színházi szakma szigorításai a fesztivál minősítőit is kötötték, ugyanis a Magyar Színhátszók Szövetsége idén januárban megszigorította az országos minősítés szabályait. A szakmai zsűri ennek szellemében ténykedett Katona Imre zsűrielnök vezetésével.

A négynapos fesztivál programjai 20 előadással kitűnő lehetőséget biztosítottak a szakmai töltekezésre éppúgy, mint az ismerkedésre, a szusszanásra, a világmegváltó beszélgetésekre és a közösségépítésre. A helyszíneken közreműködő segítők, technikai személyzet biztosították a színházi környezetet, a fesztivál keretjellegét, amely megadta azt az

alaphangot, amely nélkül elképzelhetetlen egy ilyen országos rangú rendezvény. Kitűnő produkcióknak tapsolhattunk. A pécsi Forgó Színpad – Tilesch Nándor rendezésében – Dino Buzzati Képes poémiáját vitte színre, s bronz minősítést kapott. Kiemelkedett szakmailag a lendvai Diáxínpad, ők Dusan Kovacevic darabját, a Maratonfutók tiszteletkört futnak című, 1972-es fekete komédiáját adták elő. A koporsóaffia mai kornak megfelelő utalásai is közrejátszottak abban, hogy a lendvaiak a groteskség ellenére is vérbő humorral fűszerezett, bájosan szeretnivaló előadást produkáltak, amely ezüstöt ért, miként a budapesti AHA Színpad drámai előadása is. Füst Milán Sándor rendező Frinsel Johann drámáját, A koporsókészítő karácsonyát vitte színre. A feladatot kitűnően oldotta meg az AHA.

Gyimesbükkről érkeztek az erdélyiek. A csángó hagyományörző csoport a Gyimesi vadvirág című darabbal töprengésre készítette a felpörgött világban amúgy megszállottan rohangáló nagyérdeműt. (A csángó előadás minősített darab lett.) A lendvaiak és a gyimesbükkiek előadása kapcsán kell szólni arról a vonzerőről, amely a határon túli magyar társulatokat, színhátszókat Vasvárra csalja hosszú évek óta. Ha majd egyszer valaki rászánja magát, hogy megírja ennek a zajgó kornak kultúrtörténeti metszetét, netán könyvét, a Hegyháton történetek lajstromozásakor bizton külön fejezetet kell nyitni a vasvári színhátszónak, s azon belül, vagy kívül a határon túli színhátszás itteni fellépéseiről. Amely emlékezésben méltó helyre kell, hogy kerüljön az a sok-sok erőfeszítés, figyelmesség, amelynek eredményeként Vasvár kitüntetett szerepet tölt be a határokon kívül rekedt magyarság színházi életének istapolásában!



A vasiak közül a csehimentszentiek – Pöttyös Hagyományörző Gyermekcsoportja és a Játszókkák két darabban mutatkozott be – , Horváth Barnabásné rendezői munkáját a zsűri pedagógiai díjjal ismerte el. A Vasvári Színi

Egyet az Ilyen a világ című komédiával mutatkozott be, Gergye Rezső színészi díjat kapott, Gergye Máté pedig Pataki András meghívására különdíjban részesült, s a nyárra szakmai táborba kapott meghívást.

Külön kategóriát képviseltek a celldömölki Soltis Lajos Színház kitűnőségei, akik Gianni Rodari darabjában, a commedia dell'arte hagyományit felelevenítő vérbő komédiát produkáltak. A produkció arany minősítést kapott, két kitűnőségük, Benkő Péter Pál és Bruckner Roland pedig színészi-játékmesteri díjban részesült.

A négynapos fesztiválra kissé rányomta bélyegét a rossz idő, talán többen ezért is vacokolták be magukat a tévék elé, s maradtak ott-hon. A díjkiosztó ünnepségre a nap is kísűtött. Zárszavában Kerényi Imre rendező, a zsűri elnöke egy szubjektív vallomással kezdte záró, értékelő beszédét. Mint mondta, ha egyszer úgy adódna, hogy választania kell, hol is szeretne élni, akkor biztos, hogy ezt a kisvárost, Vasvárt választaná lakhelyéül. Miért? Mert annyi szeretet, tisztelet fogadta és övezte az V. Vasvári Színhátszó Fesztivál résztvevőit ezen a négy napon, amit sehol másutt nem tapasztalt. Ha egy mondattal kellene mindezt kifejezni, azt mondanám: Szeretem Vasvárt.

Ám a zsűrinek nagyon nehéz feladatot kellett megoldania. Értékelnie kellett. Az ember szubjektív lény, ám az objektivitásra törekednie kellett. Majd ennek apropóján Illyés Gyulától az Óda a törvényhozóhoz című verséből idézett.

*„Úgy volna jó a törvény,
Úgy egyforma hatályú,
Ha akként gyártódnánk mi emberek,
Akár a vályog, mit a vályú
Millió szám is egyformára vet.
De, hát ez nem lehet.
Ahány szív, annyi akarat,
S rég nem vagyunk
Csupán agyag s anyag.”*

Ennek alapján mondhatom, hogy két egyforma darab nincsen, nem is volt. Bármelyik társulat bármelyik produkcióját néztük, azt a saját helyzete révén próbáltuk megközelíteni, értékelni, hisz megannyi kis szövetség termékumát láttuk. Azt vizsgáltuk, milyen célszisztem vezérelte őket, mi a küldetésük, s ez alapján próbáltuk megérteni, vagy hát, megítélni őket. Hisz fesztiválon vagyunk, minősítéseket, díjakat kell(ett) adni. S bár a zsűri tagjai erősen szubjektív lények, igyekeztünk objektívek maradni.

Kovács Tilda alpolgármester zárszavában a színhátszás közönségteremtő erejét hangsúlyozta. A városban építkezés zajlik, ezért kisé zsűfolt volt a program, a szállás sem mindig volt a legkényelmesebb, ám jövőre már ez is megváltozik. Felépül a színház, a közösségi ház és a szálláslehetőség is kibővül.

Gergye Rezső, a művelődési ház igazgatója, a fesztivál fő szervezője zárszavában azt hangsúlyozta, hogy ha halkan is, de öt év után már ki lehet jelteni, hogy Vasváron e találkozóval, amit fesztiválnak neveznek, hagyomány teremtődött.

Minősített csoportok:

- T.M. Stúdió Pápa
- Edelényi Ifjúsági Színjátszó Csoport
- Pöttyös Hagyományörző Gyermekcsoport Csehimindszent

Ezüst minősítést szerzett:

- AHA Színpad Budapest
- Diáxínpad Lendva

Arany minősítést kapott:

- Soltis Lajos Színház Celldömölk

Vélemények, benyomások

Vidnyánszky Józsefné rendező, a Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház Gyermekstúdiójának vezetője: Pár perccel a vasvári színjátszó találkozó után vagyunk. Személy szerint olyan lelkiállapotban, hogy nagyon nehéz nyilatkozni, mert annyi mindent szeretnék elmondani, de úgysem lehet. Vasvárra jönni mindig nagy boldogság nekünk. Úgy mint zsűritag, először vettem részt a fesztiválon. Nagyon tartottam ettől a feladattól. Negyven éve művelem a színjátszók okítását, a rendezést, de ezt az oldalát ennek a munkának, a zsűrizést még nem tapasztaltam meg. Így számomra szinte továbbképzés is volt ez a négy nap. És hogy megint Vasváron vagyok... Erről már annyit beszéltem, annyit. Vasvár nekünk már második otthonunk. A gyerekek úgy jönnek ide, mintha haza jönnének. És hála isten, már megtörtént az is, hogy innen azok a drága emberek, akik őket annyi szeretettel fogadják – a művelődési ház dolgozói, vezetői és a vasvári családok tagjai – minket is meglátogathattak az elmúlt tavasszal. Ez a kapcsolat egyre gyümölcsözőbb, egyre szorosabb, s kicsit ennél is szélesebb, nagyobb, hisz a profi beregszászi színtársulat tagjai és mi is mindig otthonra találunk Vasváron. Azt hiszem, ez a titka az egésznek. Ez olyan erős dolog, amit szétszakítani semmivel nem lehet. Így kell ezt csinálni, s ezért nagy-nagy köszönet Vasvárnak!

Szép Bence, PaThália Színtársulat: Nagyon sok pozitív élménnyel gazdagodtam a fesztivál alatt. Egyrészt mint zsűritag megismertem sok fantasztikus társulatot, láttam igen izgalmas produkciókat, s még azok között a produkciók között is, amik nem feltétlenül működtek színházként, még azokban is láttam olyan érdekes gondolatokat, színészi játékokat, amelyek engem nézőként megérintettek. Nagyon sok szó esett arról, hogy egy ilyen fesztiválnak milyen közönségteremtő ereje van. Ezt én háromszor is szeretném aláhúzni. Hisz azok az emberek, akik a szabadidejüket, pénzüket arra áldozzák, hogy a kultúra oltárán áldozzanak, eljöttek ide, barátságok szövődtek, megismerték egymás szakmai munkáját, világmegváltó beszélgetések hajna-

lig, nagyon jó bulik. Összegezve, igen fontos a vasvári fesztivál. Egy kicsit szomorkodtunk, mert kevés volt a néző, valószínű az időjárásnak is betudható ez, vagy tán érdektelenek vagyunk. Akik otthon maradtak, sajnálhatják. Reméljük, hogy az új közösségi házban ez is megváltozik, és sikerül az embereket a televízió és a számítógép elől kirobbantani.

Feltétlenül ki kell mondani: gratulálók a szervezőknek, kitűnő munkát végeztek. Én kicsit bajban voltam, hisz érzelmileg is kötődöm



a színjátszáshoz, s átéreztem, milyen nehéz úgy szakmai véleményt mondani, hogy ne vegyük el a résztvevők kedvét attól, hogy jövőre, a VI. Színjátszó Fesztiválra is eljőjön Vasvárra. A zsűrinek el kell mondania a szakmai véleményt, de a színjátszástól nem szabad elvennie a kedvét a színtársulatnak. Nem lehet teljes pályás letámadást intézni ellenük akkor, amikor olyan előadást látunk, ami a mi személyes ízlésünknek nem megfelelő. A hangulat, a vendéglátás kitűnő volt.

Gergye Rezső igazgató, a fesztivál szervező házigazdája: Ötödik találkozó után már merészebben ki lehet jelteni, hogy a meglévő értékekre épülő hagyománnyá vált Vasváron a színjátszó találkozó. Már tudatosan nevezük ezt fesztiválnak. Messzebről érkező csoportok is büszkén mondják, hogy a vasvári fesztiválon voltak. Mi adja ennek presztízsét? Elsősorban az adta meg, hogy ide viszzatérnek a csoportok, és újak is jönnek. Amiben ez a kisváros versenyezni tud a nagyvárosokkal szemben, hogy képes odafigyelni mindenkire. A legfiatalabb általános iskolás segítő éppúgy, mint a felnőtt, s a város lakói is. Hogy szeretetet kapnak azok, akik eljönnek erre a négy napos fesztiválra. E négy nap alatt olyan kapcsolatok épülnek, ami nélkül ez a találkozó és ez a műfaj is elképzelhetetlen. S miként épülnek a hagyományok? Erre a legjobb példa a csehimindszenti Horváth Barnabásné Marika, aki a zsűritől pedagógiai díjat kapott, s aki arról a szentkúti forrásvízről kezdett el beszélni, amit valamennyi résztvevő csoportnak odaadtunk emlékül. Marika fel-

elevenítette a „mosdatott” keresztgyerekem hagyományt. S amikor a vallási turizmusról, hagyományépítésről beszélünk, akkor anélkül, hogy ez tudatos lenne, egyszer csak elkezdnek ezek a dolgok erjedni minden irányból, több szálon. Azért fontos ez, mert azt mondjuk: Ha valaki először jön Vasvárra, akkor annak biztos, hogy meg kell mutatni a Szentkutat, a sáncot, azon kívül, hogy a város központját látja, és akkor megérez ebből a lelkeletből valamit, amit nem is biztos, hogy el

tudunk mondani. És többnyire megérik ezt a lelkeletet a színjátszók is, és nívóban is, presztízsben is, szakmailag is egyre erősebb ez a találkozó. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az a tény, hogy kemény pénzeket kell fizetnie a csoportoknak szállásra, utazásra, étkezésre. Nem vagyunk abban a helyzetben, hogy azt tudjuk mondani: gyertek ide, mindent fizetünk. S mégis jönnek a csoportok, nem akarnak lemaradni. Ez hallatlanul fontos.

Hisz jelzi, bármilyen rossz irányba is menne a fesztivál támogatása – szerencsére nem látunk erre utaló jeleket – akkor is áldoznak erre a célra.

Az külön öröm, hogy Gyimesbükkről több mint ezer kilométerről is eljöttek a színjátszók Vasvárra. A fesztivál beállt egy egyensúlyi állapotba, 17 csoport 20 előadást tartott négy nap alatt. Így jutott idő egy kis szusszanásra, letyegésre, a várossal való ismerkedésre. S már most lefixáltuk a következő évi fesztivál idejét: 2007. április 28-tól május 1-jéig. Ezt mindenki beírta a naptárába. S vélhetően amolyan színházavatós fesztivál is lesz a 2007-es. Ám a több helyszínt mindenképpen megtartjuk, így a mozit, a zeneiskolát és vélhetően az általános iskolát is, mert ez csak fokozta a fesztiváljellegét.

Kép és szöveg: Bodorkós

További információk találhatóak:

www.vasvar.hu

Képgaléria 1: INTERLUDUS

Tabarin – Vértelen véreshurkák c. zenés komédiája, előadta: Interludus Drámacsoport Székesfehérvár

Képgaléria 2: FERRUM

Középkori Lúszisztráté – komédia, a szombathelyi Ferrum Színházi Társulat előadása

Képgaléria 3: VASVÁRI SZÍNI EGYLET

Eugenie Labiche: Ilyen a világ c. komédiáját előadta a Vasvári Színi Egylet

Színjátszó Fesztivál – ötödik alkalommal

Ötödik alkalommal volt helyszíne Vasvár a színjátszók találkozójának. Érkeztek játékosok a megyéből, az ország minden tájáról, sőt a határon túlról is. Voltak itt már öt éve visszatérő csoportok, akik a szakmai bemutatkozás mellett Vasvár varázsától sem tudnak szabadulni, és voltak újak is, akiket a fesztivál hírneve és rangja vonzott a városba, és tették meg nevezéseiket. Pedig nem könnyű egy ilyen sokrétű fesztivált megrendezni és legfőképpen lebonyolítani. Különösen akkor nem, ha a szervező intézmény, mint a Művelődési Ház ilyen átmeneti állapotban van mind épület, mind munkatársi állomány szintjén. Ennek ellenére idén sem maradt el a találkozó. Sőt! Négynaposá bővült, és több száz színjátékosnak adott ismét felejthetetlen élményt az eső, a hideg és egyéb nehezítő körülmények ellenére. Gergye Rezsőt, a Művelődési Ház igazgatóját kérdeztük a rendezvény háttéréről és programjairól:

– *En az eddig megszokottak alapján háromnapos Színjátszó Találkozóról akartam kérdezni. Ehhez képest a program négynapos és fesztiválnak aposztrofáljátok...*

– Igen. Ötödik alkalommal rendeztük meg az eseményt. Idén azért bővítettük négynaposra, mert korábban olyan szoros beosztásban voltak az előadások, hogy szinte másra, közös eszmecserére, tapasztalatok megosztására, a csoportok egymás közötti ismerkedésére nem volt idő. Azt hiszem, kijelenthetjük, hogy az ország egyik legnagyobb, ilyen jellegű rendezvénye a miénk, ezért most már tudatosan használjuk a fesztivál nevet. Ugyanis a találkozóznál magasabb fokozatú mind számszerűségében, mind minőségében ez a tavaszi programsor. A nevezők között számos visszatérő is volt. Pölös Jánosék Kecskemétről, a csehímind-

szentiek... Újak is jöttek, például Székesfehérvárról az Interludus dráma csoport. Összesítve húsz előadást láthatott a zsűri és a közönség a három és fél nap alatt.

– *A fesztivál egyik meghatározó eleme a zsűri...*

– Igen. A szakmai zsűri összeállításánál az volt az elvünk, hogy legyen mindig abban egy állandó mag. Teljesen új döntésho-



zókól álló csapatot soha nem szeretnénk a fesztiválra hívni. Az ötfős zsűriből folyamatosan képvisel az a két-három fő, akik tagjai voltak a kezdetektől is a szakmai bírálóknak, akik látták a fejlődési folyamatokat. Mind a fesztiválét, mind a csoportokét. Közös a zsűriben az is, hogy kapcsolódásuk van az amatőr színjátszáshoz és természetesen Vasvárhoz is. Érdemes bemutatnunk az idei év szakmai döntőnekeit. Szekeres Kriszta szerkesztő, újságíró, gyakorló színjátszó és egyben rendező is. Vidnyánszky Józsefné, a beregszászi Illyés Gyula Magyar Színház Gyermekstúdiójának vezetője több csoportot is ismert a mostani nevezők közül. Katona Imre ötödik éve van már itt. Nagyszerű emberként, szakmaiságával sokat segített a játszóknak. Pataki András új név a fesztiválon, de darabjait láthatta a gyermekközönség a gyermekszínházi elő-

adássorozatban. Pénzes Csaba a szomszéd „várból” Zalaegerszegről érkezett a zsűribe, a színház profi rendezője.

– *Több helyszínen zajlottak az előadások. Ezekon szimultán játszottak a csoportok, vagy lineárisan szervezték a darabok sorát?*

– A helyszínek megsokszorozását először a tavalyi kényszerhelyzet hozta, azaz, hogy nem működött a művelődési ház. Új helyszínt kellett keresni. Ez azonban olyan jó lelkiültre, fogadtatásra talált a nézők, a színjátszók, a szakma és közönség körében, hogy a több helyszínre törekszünk a jövőben is, hisz ez egyik előnyévé vált a fesztiválnak. Ebben az esztendőben új térként a Zöldfa pincéje, a Teleház kamara jellegű, intim befogadó helye is a fesztivál előadásainak otthona volt a fő helyszín, a Kardos László Általános Iskola és a zeneiskola, a mozi mellett. Az előadások egyébként folyamatosan zajlottak. Ha valaki akarta, mindet megnézhetette egymás után.

– Elég vegyes és sokszínű volt a nevező csoportok által előadott darabok kínálata. Népi játékok, klasszikus drámák, modern és posztmodern darabok... Félprofesszionális társulatok, lelkes színjátszó csoportok, fogyatékkal élő játszó közösségek... Volt-e valami egységes a sokszínűségben?

– Közös nevező a fesztiválban a játék. Aki játszani akar közösségben, színpadon, együtt, annak itt volt a helye, és a jövőben is várjuk Vasvárra, hisz a Színjátszó Fesztivál pályázatok, szponzorok, az önkormányzat és a megye anyagi támogatásával remélhetőleg még hosszán kínál szakmai megmérettetést és találkozást a színjátékosoknak nem csak megyei, de országos és határon túli vonzásban, ahogy eddig is.

Pogács Mónika

Szlovéniai szomszédolás

Két hete elindult a fehér kisbusz a vasvári Művelődési Ház elől. Rajta a Vasvári Színi Egylettel, az Ózirózsa Népdalkörrel és a Fülemlé Népdalkörrel. A cél egy szlovéniai falu volt, nem messze a határ mellett, ahol beszélik még a magyar nyelvet. Nevezetesen: Kapca.

Az első megálló – sikeresen és gyorsan túljutva a határon – Lendva volt. Ez a pár száz éve még szinte teljesen színmagyar város, ahol ma már nem jellemző a magyar szó. Mégis a város szívében egy Makovecz Imre által tervezett, és magyar munkával is épített Közösségi Ház áll. A már kívülről is impozáns épület – két hatalmas torony, felfordított bárkát imitáló tetőzet – belülről még nagyobb hatással van a látogatóra. Az

első fal szinte végig üveggel borított az emelet magasságáig, s ettől válik a belső tér igazi előcsarnokká, ami után az ember fokozottabb vágyakozással tekint az előadótermet bezáró ajtóra. Sajnos a kíváncsiságunk nem enyhült, mivel nem volt lehetőségünk megnézni a nézőteret, vagy a kiemelkedő színpadi technikával felszerelt színpadot.

Kapca művelődési háza már visszatérő vendégként fogadta a vasvári fellépőket. (Utoljára két éve adtak itt műsort.) A színpadon először a helyi népdalkör énekelt hagyományörző magyar nótákat a népes közönségnek. Ezután következett az Ózirózsa csoport, vasvári nyugdíjas asszonyokból álló delegációja. A népdalcsokrot elismerő taps fogadta, de jutott részükről dal

még a vacsora utánra, és a hazaútra is. A Fülemlé csoport két dalcsoporttal is kedveskedett a kapcaiaknak, eggyel a színdarab előtt, és eggyel utána. A Vasvári Színi Egylet az „Ilyen a világ” c. komédiáját vitte, amivel másfél éve járja már a Dunántúlt. A darab a hazugság és az igazság ellentétéből szül egyre-másra komikus helyzetet, ezzel egyre mélyebb kétségbeesésbe taszítva a főszereplő zsigori zsémbes aglegényt. De ahogy jó vígjátékhoz illik, itt is megoldódik minden a bő egy óra végére.

Az előadásnak vége lett, a vacsorára kapott izes gulyás is elfogyott, úgyhogy a vasváriak hazatértek egy utolsó közös dalolás után.

Kulcsár Viktória

Mákszem – új szín a palettán

A Mákszem név Vasváron egyet jelent 12 kis színjátszó palántával. Két és fél évvel ez előtt alakult a csoport, vezetőjük Gergye Rezső. Céljuk elsődlegesen nem az, hogy színpadi produkciókat hozzanak létre, hanem az, hogy a játék segítségével a beszéd, a mozgás, a kommunikáció képességét fejlesszék magukban a gyermekek. Persze „óhatatlanul” létrejön egy-egy színpadi előadás is a sok próbából, gyakorlathoz. Így történt ez most is, hisz a kicsik nagy sikerrel játsszák a Mindenki királysága című Benedek Elek adaptációt. A névre visszatérve az utal elsősorban a gyermekek életkorára. De utal a megalakulás színhelyére is, hisz egykor Nagymáxfán, a Vasvár melletti kis falucskában-városrészben kezdődött a csoport története. A kis városszéli falucska hangulata mellett a névben rejtve van, hogy csoport, és benne a tagok most még apró csíráként bontakozgatnak, és lehetőség is a névbe zárva az érettségre. Sőt! Már érezhető egy újabb kis „gubó” létrejöttének igénye is, hisz a Mákszemeknek vannak barátai, kisebb testvéreik is, akik kedvet kaptak nővérektől, bátyáiktól a játékhoz, és szívesen csatlakoznának a csoporthoz... Próbáik péntekenként vannak az ideiglenes Művelődési Ház pinceklubjában, de már nagyon várják az új átadását, hisz az ottani, professzionális próbateremben nagyobb mozgásteret és méltóbb

próbakörülményeket kaphatnak majd. A farsztó pénteki próbák mellett vannak hosszú hétvégi összejövetelek is alkalmanként, mikor kicsit pihentebben, bővebben van lehetőség a mozgásos és kommunikációs, valamint beszédgyakorlatok kibontakoztatására.



Mindenki királysága. Egyszerű színdarab, vagy van mögöttes üzenete is? Benedek Elek meséje nyomán húszperces előadás ez alapvetően úgy, hogy díszlet nincs is benne. Mindent a gyerekek építenek elképzeltén, eljátszottán, saját magukból adva. Fűzfa, kapu, sárkány, óriás? Mindent a gyermekek játszanak nagyfokú kreativitással. A csoportvezető szerint élvezik, jól érzik magukat az előadáson és a próbákban a kicsik, mert ez egy játék. Tájékozás, meghívások? Igen. Fesztiválokon, a helyi idő-

sek otthonában, Celldömölkön, Szombathelyen, Sorokpolányban, Nagytillajban léptek, lépnek fel. Legszívesebben olyan helyre mennek, ahol saját korosztályuknak játszhatnak. Közben a közönséget is bekapcsolják a reflex gyakorlatokba, beszédgyakorlatokba. Hiszik, hogy ezzel inspirációt adhatnak a közönségüknek arra, hogy saját településükön is hasonló csoportot működtessenek, vagy csatlakozzanak magához a Mákszem színjátszó csoporthoz. Gergye Rezső szerint érkeztek már ilyen jelzések hozzájuk. De érkezett visszajelzés a Mákszem színpad alaptörékvései sikeréről is. Hisz, ahogy az elején írtuk, elsősorban a kommunikáció, mozgásgyakorlatok, beszédgyakorlatok elmélyítése és ezek hétköznapi viselkedésbe való integrálása a cél. Szülők, tanárok visszajelzése érkeznek a csoportvezetőhöz a pozitív változásokról beszámolva. A sorok írója maga is tanúja volt a viselkedésre hatással lévő programnak, mikor a kis színészek próbájára várakozott egy másik helyiségben. Egyszer csak két „mákszem” kislány érkezett hozzá, és minden udvariassági formulát betartva így szóltak: „Várják Önt a próbán...” Nemes gesztusaik és beszédjük szinte királyi vért sejtetett... Később megtudtam: ők játsszák a darabban a királykisasszonyokat...

Pogács Mónika

Felhívás!

Tudja-e, hogy ma Magyarországon közel 18.000 gyermek él állami gondozottként?

Ebből körülbelül csak 8.000 azoknak a száma, akik nevelőcsaládban nőhetnek fel. Mindtegy 10.000 gyermek vár nevelőszülőre!

Ha Ön úgy érzi, hogy segíteni tud, ha erőt érez magában a gyermekneveléshez, ha másoknak is akar adni családi otthona melegéből:

VÁRJUK JELENTKEZÉSÉT!

Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthon

9700 Szombathely, Vörösmarty u. 11.

Telefon: 94/514-590

FESTÉS MÁZOLÁS TAPÉTÁZÁS

HOMLOKZATOK HŐSZIGETELÉSE,
FESTÉSE, DÍSZÍTÉSE

Lakások, üzemek, irodák, lépcsőházak,
csarnokok

IGÉNY ESETÉN TAKARÍTÁSSAL IS.
30/628-77-07 vagy 30/904-0007



SAVARIA

TAKARÉKSZÖVETKEZET



NYARALÁSI HITELAKCIÓ

Maximális hitelösszeg: 500.000 Ft

Maximális futamidő: 5 év

A törlesztőrészt az első két hónapban nem kell megfizetni.

A havi törlesztőrészt megfizetése a folyósítást követő 3. hónap 10. napján indul.

	A havi törlesztőrészt irányadó összege:	Teljes hiteldíjmutató (maximális futamidőre):
100.000 Ft hitel esetén	2.750 Ft	21,46%
200.000 Ft hitel esetén	5.480 Ft	20,93%
500.000 Ft hitel esetén	13.690 Ft	20,62%

(Az árakok közzététel
napjának)

Vasvár, Főszolgabíró tér 1. • Tel.: 94/573-151 • Fax: 94/573-152
E-mail: kozpont@savaria.tkszk.hu • Web: www.savariatkszk.hu

Országos első helyezett Vasvárról

Beszélgetés Molnár Klaudiával

Az április 3–6. között Gyöngyösön megrendezett országos technikai verseny vasvári sikert hozott. Még pontosabban, a vasvári Molnár Klaudia, aki Szombathelyen, a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskolában technikai szakon ötödik évfolyamos végzős tanuló, 1. helyezést ért el. A vasvári lánnyal egy találkozózt egyeztetünk telefonon, majd Szombathelyen találkoztunk középiskolája előtt. Mint mondta, fél kettő és kettő között van félórányi szabadideje. Utána állásinterjúra megy.

A sulis előtt találkoztunk. Azt javasoltam, egy kávéra ülünk be a Wagner Hotel presz-szójába, hisz úgyis oda várják állásinterjúra. Rátermett, céltudatos magatartása már az első pillanatban rabul ejtett. Nem az a tébláboló típus, aki nem tudja, mit akar. S főleg nem olyanak tűnik, aki mindenféle ígéretésektől tenné függővé jövőjét. Amikor a kávézóban beszélgetni kezdünk, ismét meglep. Felkészülten veszi elő azt a három oklevelet, tanúsítványt, amelyet a gyöngyösi versenyen nyert.

– *Tán kezdjük az ismerkedést az iskolád-
dal. Milyen tagozatra jársz?*

– Az Országos ismert Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskolába járok, Szombathelyre, s tavaly érettségiztem. Érettségi után technikai minősítőre járok, pontosabban most már azt mondhatom, hogy jártam idegenvezetői és idegenforgalmi technikai szakra, hisz rövidesen vége a sulinak. Én két tanuló idegenforgalmi képzésben vettem részt, vagyis az összes szaktárgyat idegen nyelven, németül tanultam, és két tanuló érettségis is tettem 2005-ben, kitűnő eredménnyel. Ez jó alapot jelentett a versenyre, de úgy gondolom, a jövő szempontjából is helyes volt a választás, hogy ilyen iskolatípusba jelentkeztem a 8. osztály befejezésekor. Nem a reklám miatt mondom, de jó alapokat kaptam Vasváron a Kardos László Általános Iskolában.

– *Az idő meg elszaladt, s egyszer csak ott találtad magadat az országos technikai és szakmai verseny döntőjében...*

– No, azért nem ment ilyen gyorsan. Az írásbeli elődöntő után 16-an jutottunk be az országos technikai verseny döntőjébe. Gyöngyösre hívtak, az országos döntőbe, ahol szakmaiból csak én vizsgáztam németül, a többiek magyarul. Négy tantárgyból, módszertanból, szállásismeretből, idegenforgalmi és vendég-

látó ismeretből, valamint idegenforgalmi ügyintézésből kellett megfelelni. A nyelvismeret leginkább idegenvezetésből jelentett előnyt – meséli Klaudia mindezt olyan természetességgel, hogy egyszerűen nem jutok szóhoz. Amikor azt hiszem, több meglepetés már nem ér, akkor újjal rukkolt elő.



– Az országos megmérettetésen semmit nem bízunk a véletlenre. Felkészítő tanárnőmmel, Soósne Hesztera Erzsébettel már vasárnap elutaztunk Gyöngyösre, hogy ismerkedjünk a helyszínnel. Elméletben mindent tudtam, de nem ismertem a helyszínt. Ezért villamossal, autóbusszal beutaztuk az egész várost, hogy felderítsem a terepet, s idegenvezetésből ne érhesen meglepetés. A tanárnő este visszautazott, én maradtam, és másnap, hétfőn is folytattam az ismerkedést a település műemlékeivel.

– *Sikerrel?*

– Igen, mert kedden idegenvezetésből épp a gyöngyösi nagytemplom versenytételt húztam. Szerdán szakmai tantárgyak következtek, ahol én voltam az egyetlen, aki idegen nyelven, németül vizsgáztam. Tán egy kicsit meg is leptem ezzel a szakmai zsűrit. Csütörtökön volt az eredményhirdetés, ahol első lettem. Dióhéjban ennyi az országos verseny története.

– *Mivel jár ez a győzelem?*

– A szakmai sikert én elsősorban erkölcsiként élem meg. Ha bemegyek a suliba, akkor mindenki üdvözlő. „Megjött a nyertes” – hallom innen is, onnan is. Azok a tanáraink is gratuláltak, köszöntöttek a verseny után, akik csak elsőben tanítottak. A szüleim, a barátaim is nagyon büszkék rám. Bevallom, jó érzés ez a siker. S kisebbfajta sajtóismertséget is adott. Ez talán az álláskeresőben jelenthet némi

előnyt. Most épp két szombathelyi szálloda állásajánlására jelentkeztem be telefonon, a szakmai végzettségen túl angol-német nyelvtudást kértek. Erre jöttem most, s bizakodok.

– *Mindkét nyelvet jól beszéled?*

– A németet nagyon jó szinten beszélem, abból felsőfokú nyelvvizsgám van, angoltól

pedig középfokú. Odahaza a szobámban egyébként csak német adók „jönnek”. Kizárólag azokat programoztam be, épp a nyelvtanulás miatt.

– *Hogyan tovább?*

– Szeretnék továbbtanulni, a

Corvinus Közgazdaságtudományi Egyetem turizmus-vendéglátó szakán, Budapesten. Ha felvesznek, akkor munka mellett járnék egyetemre, s levelezősként szereznék diplomát.

– *Miért levelezősként, s miért nem nappalisként akarsz egyetemista lenni?*

– Szeretném, ha most már én is tudnám szüleimet támogatni. Eddig ők segítettek, most rajtam a sor. Épp itt az ideje, hogy megálljak a saját lábamon. Két testvérem közül

a nővérem, Annamária Sopronban, a Nyugatmagyarországi Egyetem közgazdasági karára jár. Ő is levelezősként tanul, őt is kitűnő érettségivel vették fel, s jövőre végez. Az öcsém se rossz tanuló, a Postaforgalmiba jár, de ő egészen más érdeklődésű. Inkább a technikai dolgokhoz vonzódik.

Hát ennyi dióhéjban a verseny – mondja Klaudia, mintegy zárszóként. Diszkrétan órájára pillant. Kettő óra, mondja szabódva. Sajnos indulnom kell a szakmai interjúra.

– Sok sikert – mondom búcsúzóul. Titokban drukkolok neki. Szeretném, ha ugyanilyen sikerrel venné az állásinterjút, az egyetemet is, mint az országos technikai, idegenvezetői és szakmai versenyt, s itthon, Magyarországon boldogulna. Tanulság? Molnár Klaudia sikertörténete példa értékű lehet a mai fiataloknak. Mindenféle streberség nélkül, mondom. Jó, ha észreveszik, hogy lássák, a sorsuk a saját kezükben van. Az előbbre jutáshoz pedig ne várjanak az ígéretes sarlatánokra, politikacsínáló csodatévőkre.

Hát, ennyi fért bele ebbe a napfényes májusi félórába. Fizetek főúr! Volt egy feketém, egy kappucinóm és egy klassz interjúalanyom. Csinos, hunyorít huncutul a pincér. Nem csak csinos, de intelligens és célratörő is – mondom búcsúzóul, s büszkén kihúzom magam, mintha én lennék a leány papája.

– **bodorkós** –



Ifjúsági önkormányzati vezetők komplex képzése

Köszegen szervezték meg a megyei ifjúsági vezetők képzését, melyen a Vasvári Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat (továbbiakban VAGYIÖK) képviselői is részt vettek három taggal.



A megérkezés után Kőszeg város polgármestere, ifjúsági referense és a Jurisics Miklós Gimnázium Igazgatónöje köszöntötte a résztvevőket. Majd ezután a szívélyes fogadtatás után a helyi diákmozgalmat segítő tanár vezetésével megtekinthették a város nevezetességeit: a Kálvária templomot, Szultán-dombot és a Király-völgyet. Ezekről, hozzájuk fűződő történeteket is hallhattunk. A vacsorát a megjelentek jókedvűen fogyasztották el egy hangulatos vendéglőben. Ezután következett a „jégoldás”, egy tartalmas vetélkedő, amelyet a Logo Ifjúsági Szolgálat szakemberei tartottak. Nyugalmas éjszaka után a második nap egy tömény szakmai programot foglalt magában. Kiemelt hangsúlyt kapott az ifjúsági szervezetek közötti állandó, hatékony kapcsolat kiépítése. A képzés nem elméleti síkon zajlott, hanem gyakorlati példákon keresztül ismerhették meg a megye több ifjúsági szervezetének felépítését és működését. Az este ismét jó hangulatban telt. Reggel pedig a program zá-

Diákönkormányzati hírek

rásaként a hétvége értékelése került sorra. Mindenki megfogalmazhatta, hogy milyen hasznos információkkal, ismeretségekkel lett gazdagabb. Ígéretet tettünk egymásnak arra, hogy az itt kialakult kapcsolatokat fenntartjuk



és tovább fejlesztjük. A képzés következő állomásának Körmenád ad otthont, amelyen szintén részt fogunk venni. Reméljük, hogy legközelebb is ennyi pozitív tapasztalattal és élménnyel leszünk gazdagabbak.

Megválni valamitől

Mindenkinek fáj, ha meg kell válnia valamitől. Egy tárgytól, egy dologtól, egy szokástól. És jöhet helyett a tárgy, dolog vagy szókas helyett egy másik, egy új és lehet, hogy az jobb és szebb, de nem vagy csak nagyon nehezen tudjuk azt befogadni.

Az én életemben egy épülettől kellett megválni. Elbontották. Nem, nem a háztól ahol élek, hanem apukám és anyukám szó-szoros értelmében vett munkahelyéből. És nekem mégis szinte úgy fáj, mintha a saját otthonom tűnt volna el az életemből. Egészen kisgyerekkorom óta úgy éreztem, hogy nekem ez, és nem az iskola a második otthonom. Kis srácként a felfedezés izgalmával jártam feltérképezni, minden zeg-zúgot megismerni. Ez szép lassan sikerült, és az egészet úgy megismertem mint a saját tenyerem. Aztán ahogy nőttem, úgy mentek össze a termek, a felfedezni való elfogyott, de második otthonomnak továbbra is megmaradt.

De egy évvel ezelőtt elkezdtek bontani. Újat építenek, ami nagyon jó, mert elkél. Nekem viszont nagyon hiányzott a régi! Ahogy láttam fokozatosan eltűnni és megjelenni a másikat, egyre jobban. Most, amikor a félkész, új épületben jártam, rájöttem, hogy min-

dig is hiányozni fog. De belenyugszom és elfogadom, hogy jön egy jobb, egy szebb, egy modernebb. De tudom azt is, hogy ezt már nem fogom olyan izgalommal feltérképezni mint régen és hogy soha nem fogom úgy megkedvelni.

Egy biztos: megválni valamitől, amit szeretünk, kedvelünk, nehéz és fájdalmas dolog. Az ilyen dolgokba bele kell nyugodni, nagyon jól meg kell őrizni az emlékezetben. Az újakat pedig el kell fogadni, ha nehezünkre is esik.

– Bigyó –

Felhívás

A Vasvári Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat (VAGYIÖK) várja minden fiatal alkotó munkáját! Ha úgy gondold, hogy van olyan rajzod, cikked, írásod, esetleg versed, melyet szívesen megjelentetnél, küldd el nekünk!

Alkötősdát a vagyioek@citromail.hu e-mail címen vagy a Polgármesteri Hivatalban, Sejberné Szabó Mariann ifjúsági referensnek keresztül juttathatod el nekünk. A beérkezett munkák közül lehetőségeink szerint jelentetünk meg.

Gitárképzés

Gitárképzés indul a vasvári és környékbeli fiatalok számára, amennyiben megfelelő számú érdeklődő tudja esetleges jelentkezési szándékát az alábbi elérhetőségen, melyeken a felmerülő kérdésekre is választ adunk.

E-mail: vagyioek@citromail.hu

Ismét Gyermekek és Ifjúsági Nap Vasváron

A nagy érdeklődésre való tekintettel ismét megrendezi a Vasvári Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat a Gyermekek és Ifjúsági Napot június 11-én. (Többek kívánságának megfelelően került e napra, pünkösöd után.)

A programok között szerepel többek között:

- Barátságos mérkőzés a város vezetői és az ifjúsági önkormányzat tagjai között,
- Kulturális, művészeti csoportok bemutatói,
- Kézműves foglalkozások,
- Quad-motor,
- Légvár,
- Állatszépségszereplés,
- Tűzoltó-, mentő-, rendő-, gördeszkás és modellező bemutató,
- Aszfalttrajz verseny,
- Ingyenes fürdőhasználat,
- Íjászat,
- Lovagolás, kocsikázás...

Minden kedves érdeklődőt szeretettel vár a Vasvári Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat!

Sejberné Szabó Mariann
ifjúsági referens

AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László
Városi Könyvtár
új szerzeményeiből



SZAKIRODALOM

- Bánki tesztelje önmagát!
- Klein: A humor gyógyító ereje
- Kluwe-Yorck: Horgász abc
- Lo: Feng shui & sors a családban
- Magyarai: Bécsi szeletek
- Ráth-Végh: Kalandorok és titkos társaságok
- Smith: Marilyn Monroe, az áldozat

SZÉPIRODALOM

- Dewar: Tánc a világ tetején
- Doyle: A pesti ezüsfokos
- Fenákel: A kékezüst hölgy
- Méhes: Gina
- Sparks: Eltűzött évek
- Vámos: Hogy volt
- Varga: Édesanyám sok szép szava

VIDEOKAZETTA

- Aranyláz
- Aranyszerszám
- A bátrak igazsága
- Közelebb
- Tágra zárt szemek
- Tűzharc

DVD

- Csak egy kis pánik
- Az időgép
- Indul a bakterház
- Ismeretlen ismerős
- Kardhal
- Magyar népmesék
- A tanú

CD

- Állatkerti hangtár
- Bartók Krisztián
- Budapest-parádé
- Diana Krall
- Hungaro TOP 2005
- Sugarbabes

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036

A középiskola hírei

– Iskolánk csapata az MNB által meghirdetett a Monetary közgazdasági vetélkedősorozat selejtezőjén túljutva, a regionális fordulón vett rész Győrben. A Horváth Imre, Nagy Andrea, Sipos Júlia és Steier György 11. B osztályos diákokból álló csapat a 3. helyezést szerezte meg. Felkészítők: Unger Józsefné és Szeidel Julianna.

– A hagyományos megyei történelem csapatverseny témája ismét a római történelmi ismereteket foglalta össze. A döntőbe bejutott csapatok közül a 9. osztály diákjai 8., a 10. A osztály tanulói a 10. helyen végeztek.

– Az angol nyelvű drámafesztiválon iskolánk csapata sikeresen szerepelt. Felkészítő: Kocsis Márta.

– Kőszegen, a középiskolások tavaszi, angol nyelvű vetélkedőjén 3. helyezést ér el egy másik csapatunk. Felkészítő: Ódor Anna.

– Az iskolai kamraénekkar jól szerepelt a Rába-parti zenei fesztiválon, Szalainé Kiss Viktória vezetésével.

– A körmendi Rázsó- kupán fiúcsapatunk a 4. helyen végzett. Edző: Pálla Csaba.

– A Csónakázótó partján rendezett KRESZ-vetélkedőn iskolánk csapata részt vett a megyei fordulóban.

Beiskolázással kapcsolatos híreink

– A 9. évfolyamra felvett tanulók az elmúlt napokban megkapták a felvételtől szóló értesítést. A következő tanévben (2006-2007.) kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoportban indítunk képzést.

– Várjuk továbbra is a sikeres érettségi vizsgával rendelkező jelentkezőket OKJ-s képzéseinkre. Várhatóan a következő közép-fokú képzések indulnak szeptembertől: logisztika, postai üzleti asszisztens, európai üzleti asszisztens.

Kétéves, felsőfokú, banki szakügyintézői képzésre is várjuk az érdeklődő fiatalok jelentkezését. A felvétel érettségihez és meghatározott pontszámhoz (72) kötött.

Valamennyi képzés esetében a jelentkezési határidő: 2006. június 30.

– A esti, gimnáziumi tagozatra jelentkezés határideje: 2006. május 15.

Április 6-án a mostoha időjárás ellenére jó hangulatú diáknapot szervezett a 11. évfolyam.

Képes ízelítő a programokból:



Indulásra várva



Az akadályverseny egyik állomása



Íjászbemutató

Orbán-napi Hegyi Vigadalom

Május 27., Oszkó Szőlőhegy

A nap során számos érdekes programot kínálunk: borkóstolók, borlutri, nyitott pincék látogatása, lovaskocsikázás, langallósütés, malacsütés, kézműves foglalkozások, állatsimogató, kulturális műsorok stb.

Nevezni lehet „A Vasi Hegyhát legízletesebb bora 2005”, valamint „A Legízletesebb Borkorcsolya” címért. Keressük továbbá a Va-

si Hegyhát legügyesebb női és férfi csapatát, akik ügyességi versenyszámokban mérhetik össze tudásukat!

A térség minden kedves lakóját és vendégeit szeretettel várjuk!

Bővebb információ kérhető az oszkói Községi Házban, vagy a 94/573-166-os telefonszámon Bozzai Nórától.

A Támogató Szolgálat hírei

A Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány Támogató Szolgálata fontosnak tartja eltérő adottságú ügyfelei életének teljesebbé tételét, melyhez hozzátartozik a különböző közösségi programokon, rendezvényeken való részvétel. Ezt szem előtt tartva április hónapban két közösségi rendezvény: egészségügyi előadás és locsolóbál került megrendezésre a Támogató Szolgálat és az Idősklub közös szervezésében.

„A hallás a természet egyik csodája” Egészségügyi előadás a HJSZA szervezésében

Április 6-án a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány Idősklubja és Támogató Szolgálata hallássérülésekkel kapcsolatos ingyenes előadást szervezett ügyfelei részére.

Meghívott vendégünk, Antal Éva a Halláscentrum képviselőjében a fülek ápolásával, tisztításával kapcsolatos praktikus és hasznos tanácsokkal látta el a jelenlévőket. Elmondta, hogy amennyiben szükséges, milyen lehetőség van szakember segítségére a fülek tisztántartása tekintetében. Felhívta a jelenlévők figyelmét hallásuk épsége megőrzésének fon-

rek segítségével, mint pl. mozgásszervi panaszokat, látással, ill. szemsérülésekkel kapcsolatos problémákat, magas vérnyomás, csontritkulás, szív- és érrendszeri panaszok, valamint a magas vércukorszint problematikáját érintő kérdésekben.

Húsvéti Locsolóbál a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítványánál

*Eljött a szép Húsvét reggele,
Feltámadásunk édes ünnepe.
Ünneplő ruhákba öltöztek a fák,
Pattognak a rügyek, s virít a virág.
A harang zúgása hirdeti ünnepet,
Egy kismadár dalol a zöld rétek felett.
Tündérország rózsái közt gyöngyharमतot szedtem,
Akit azzal meglocsolok, megáldja az Isten.
Az illatos rózsavíztől megnőnek a lányok,
Zsebeimbe beférnek a piros tojások.*

Április 18-án a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány Támogató Szolgálata Húsvéti Locsolóbált szervezett az Idősklubbal karöltve ügyfeleik részére.

Szervezés előtt igényfelmérést végeztünk, kivittük személyre szóló meghívóinkat, majd megbeszéltük, hogy a Támogató Szolgálat „fehér paripája” hány órára fog menni a bálba indulókért.

13 órára meg is érkeztek kedves vendégeink – 16 fő –, és kezdetét vehette az ünnep utáni vidám, zenés-táncos rendezvényünk. A bált – stílszerűen – húsvéti vers felolvasásával nyitotta meg Idősklubunk egy tagja, majd férfi vendégeink elmondtak 1–1 kedves locsolóverset. Sőt, a locsolás sem maradt el, így daliáink hölgyvendégeink kiviragoztatásáról is gondoskodtak.

Volt lehetőség zenét hallgatni, beszélgetni, táncolni, és mivel a bál főszervezője, a Támogató Szolgálat vezetője nem tudott részt venni a rendezvényen, házi készítésű kaláccsal és töltött kiflikkel lepte meg, és kedveskedett meghívottaiknak.

Akik elfáradtak, azokat hamarabb, a kitaróbbakat pedig 17 óra körül hazaszállítottuk.

Vendégeink és a szervezők is nagyon jól érezték magukat – amit a bálon készített fényképek is megörökítettek.

Közösségi rendezvényeink folytatásaként május hónapban kirándulást szervez a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány két Támogató Szolgálata ÜGYFELEI RÉSZÉRE a Jeli Arborétumba, melyet reményeink szerint szintén örömmel és nagy számban vesznek majd igénybe meghívottaink.

H. Ildikó

Diabetes Klub

A márciusi klubfoglalkozáson a hagyományhoz híven megtartottuk a nőnapot, férfi társaink segítségével. Kellemes, vidám estét töltöttünk el együtt.

Április 4-én szintén vércukor- és súlyméréssel kezdtük a klubfoglalkozást, valamint megbeszéltük Dr. Kránitz Zsuzsa doktornővel a májusban tartandó „5 éves a Diabétes Klub” bemutatkozó ünnepséget.

Ezt követően a Sárvárról érkezett Wellnet International Kft. munkatársa, Némethné Icu tartott érdekes és értékes előadást a Wellnet termékekről: ivóvíztisztításról, szennyvízlefolyók tisztításáról és karbantartásáról, különféle nyomelemeket és ásványi anyagokat, vitaminokat tartalmazó gyógytermékekről, kenőcsökről, étrend-kiegészítő cukormentes, rostban gazdag termékekről, amiket meg is költöztünk a helyszínen.

Harczné Marika
klubtag

Diabetes konferencia

A Vasvári Diabetes Klub szeretettel meghívja Vasvár város lakosságát a Kardos László Általános Iskola aulájában megrendezendő Diabetes Konferenciára május 26-án 14 órai kezdettel.

A konferencián bemutatja a klub 5 éves tevékenységét. Vendégelőadóink lesznek Dr. Baranyai Marietta diabetológus szakfőorvos, és Dr. Búza Annamária kardiológus főorvos.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a rendezvényen, melyen lehetőség lesz vércukor- és vérnyomásmérésre, diétás termékek bemutatójának megtekintésére is.

Diabetes Klub

Lebujj programajánló

Május 18. 12 órától

Tiétek a tér. Az internet világnapja alkalmából ingyenes internetezés és csocsó ismét!

Május 19. 16 óra

Tavaszi kirándulás a Szentkútra. Szeretnél egy jót kirándulni a madarak és fák napja alkalmából? Gyere el, és hozd barátaidat!

Május 27. 9-től estig

Családi hétvége. Egész napos programok gyerekeknek és felnőtteknek! Logo-mobil, versenyek (pingpong, csocsó), filmvetítés, Társírnások műsora...

Bővebben külön plakáton és szórólapon.



tosságára, hiszen: a hallás a természet egyik csodája. Fülünk az első kapocs a külvilághoz. Hallás nélkül nincs nyelvi megértés, hiszen a beszédet ennek segítségével tanuljuk meg és alkalmazzuk. A hallás útján megszerzett információk összegyűjtése, és a következő generációnak való továbbadása teremti meg az emberiség fejlődését.

Meghívott szakemberünk tájékoztatást adott arról, hogy halláscsökkenés esetén Halláscentrumunkban lehetőség van komplex vizsgálatra, ill. a speciális segédeszköz felírására, elkészíttetésére. Bátorította a jelenlévőket, hogy probléma esetén forduljanak bizalommal szakemberhez. A jelenlévő közel 25 fő tájékoztató szóróanyagot kapott meghívott vendégünkötől a Halláscentrum elérhetőségével, szolgáltatásaival kapcsolatosan.

A nagyszámú érdeklődőre tekintettel az év során még további időseket érintő témakörök kerülnek megbeszélésre meghívott szakembe-

Önkormányzati ingatlanok elbirtoklásának megakadályozása

Tisztelt Állampolgárok!

A Polgármesteri Hivatal önkormányzati vagyonyilvántartás alapján elkészítette azon Vasvári Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanainak listáját, amelyek elbirtoklás szempontjából veszélyeztetettek.

Az érintett ingatlanok megnevezés,- cím,- helyrajzi szám,- és művelési ág szerinti listáját kifüggesztés útján 30 napra közzé teszem.

Tájékoztatom a Tisztelt Állampolgárokat, hogy az Önkormányzati

tulajdonú ingatlanon bármi nemű tevékenység az ingatlan elbirtoklásához nem vezet, illetve nem vezethet.

A közzétételtől számítottan az ingatlanon bármi változtatást vagy beruházást csak saját veszélyére végezhet.

Tisztelettel:

Németh Zsolt
polgármester

INGATLAN KATASZTER

Megnevezés	Cím	Hrsz.	Művelési ág jellege	Megnevezés	Cím	Hrsz.	Művelési ág jellege
Árok	Vasvár	18	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	495	kert
Kert	Vasvár	19	kert	Udvar	Vasvár	534/ 5	művelés alól kivett terület
Árok	Vasvár	70	művelés alól kivett terület	Lakóház	Vasvár MÁRCIUS 15. TÉR 3-4.	535/1	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	98	kert	Kert	Vasvár	542	kert
Szántó	Vasvár	013/7	szántó	Lakóház	Vasvár PETŐFI S. U. 2/A	544	művelés alól kivett terület
Gyep	Vasvár	035/9	rét	Lakóház, udvar,	Vasvár PETŐFI S. U. 32.	556	művelés alól kivett terület
Árok	Vasvár	057/2	művelés alól kivett terület	gazdasági épület			
Árok	Vasvár	065	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	605	kert
Árok	Vasvár	068/2	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	615	kert
Személtelakó telep	Vasvár	096	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	625	kert
Lakóház, udvar	Vasvár VASÚTI U. 11.	114	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	626	kert
Kert	Vasvár	127	kert	Kert	Vasvár	660	kert
Kert	Vasvár	131	kert	Kert	Vasvár	664	kert
Sporttelep	Vasvár	147	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	703	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	190	kert	Trafóház	Vasvár	712/1	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	192	kert	Kert	Vasvár	725	kert
Kert	Vasvár	198	kert	Gyep	Vasvár	799	rét
Kert	Vasvár	202	kert	Beépítetlen terület	Vasvár	957/2	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	210	kert	Kert	Vasvár	963	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	212	kert	Kert	Vasvár	964	művelés alól kivett terület
Közéiskola	Vasvár JÁRDÁNYI ÚT 13.	271	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	965	művelés alól kivett terület
Árok	Vasvár	272	művelés alól kivett terület	Lakóház, udvar,	Vasvár NÉMETH ANTAL U. 4.	980	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	307	kert	gazdasági épület			
Kert	Vasvár	325	kert	Lakóház, udvar,	Vasvár NÉMETH ANTAL U. 3.	981	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	338	kert	gazdasági épület			
Bölcsőde	Vasvár ÁRPÁD TÉR 6.	377	művelés alól kivett terület	Lakóház, udvar,	Vasvár NÉMETH ANTAL U. 2.	982	művelés alól kivett terület
Lakóház, udvar,	Vasvár ALKOTMÁNY ÚT 8.	380	művelés alól kivett terület	gazdasági épület			
Filmszínház	Vasvár	386	művelés alól kivett terület	Szántó	Vasvár	0105/7	szántó
Lakóház	Vasvár ÁRPÁD TÉR 4.	387	művelés alól kivett terület	Szántó	Vasvár	0113/16	szántó
Udvar	Vasvár	388	művelés alól kivett terület	Szántó	Vasvár	0122/3	szántó
Lakóház,	Vasvár ÁRPÁD TÉR 2.	389	művelés alól kivett terület	Szántó	Vasvár	0122/2	szántó
gazdasági épület				Szántó	Vasvár	0220/5	szántó
Irodaház	Vasvár ÁRPÁD TÉR 1.	394	művelés alól kivett terület	Erdő és gyep	Vasvár	0353/1	rét
Kert	Vasvár	406	kert	Erdő+mocsár	Vasvár	0353/3	erdő (közjóléti erdő nélkül)
Közterület	Vasvár	466/2	művelés alól kivett terület	Tő+gyep	Vasvár	0358/18	halastó
Tanácsház	Vasvár ALKOTMÁNY ÚT 1.	472	művelés alól kivett terület	Erdő	Vasvár	0365/2	erdő (közjóléti erdő nélkül)
Lakóház, udvar,	Vasvár ALKOTMÁNY ÚT 7.	475/2	művelés alól kivett terület	Szántó	Vasvár	0456/3	szántó
gazdasági épület				Lakóház, udvar,	Vasvár EÖTVÖS LÓRÁND U. 6.	1017	művelés alól kivett terület
Lakóház, udvar,	Vasvár ALKOTMÁNY ÚT 11.	477/A	művelés alól kivett terület	gazdasági épület			
Lakóház, udvar	Vasvár IFJÚSÁG U. 9.	479	művelés alól kivett terület	Árok	Vasvár	1038	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	484	művelés alól kivett terület	Lakóház, udvar,	Vasvár EÖTVÖS LÓRÁND U. 7.	1040	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	485	művelés alól kivett terület	gazdasági épület			
Kert	Vasvár	486	művelés alól kivett terület	Árok	Vasvár	1089	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	487	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	1102	kert
Kert	Vasvár	488	művelés alól kivett terület	Árok	Vasvár	1130	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	489	művelés alól kivett terület	Lakóház, udvar,	Vasvár SZENTMIHÁLYFALVI U. 38.	1142	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	490	művelés alól kivett terület	gazdasági épület			
Kert	Vasvár	491	művelés alól kivett terület	Lakóház, udvar	Vasvár SZENTMIHÁLYFALVI U. 30.	1151	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	492	művelés alól kivett terület	Kardos László	Vasvár JÓZSEF ATTILA U. 25.	1159	művelés alól kivett terület
Általános iskola	Vasvár ALKOTMÁNY ÚT 13.	493/1	művelés alól kivett terület	Általános Iskola			
(Kollégium)				Óvoda	Vasvár	1166	művelés alól kivett terület
Beépítetlen terület	Vasvár	494/ 2	művelés alól kivett terület	Udvar	Vasvár	1175/5	művelés alól kivett terület
				Udvar	Vasvár	1192/6	művelés alól kivett terület
				Lakóház	Vasvár SZENTMIHÁLYFALVI U. 6-8.	1210/8	művelés alól kivett terület

Megnevezés	Cím	Hrsz.	Művelési ág jellege	Megnevezés	Cím	Hrsz.	Művelési ág jellege
Orvosi rendelő	Vasvár SZENTMIHÁLYFALVI U. 2.	1219	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	4508	kert
Óvoda, udvar és 2 gazdasági épület	Vasvár KOSSUTH LAJOS U. 2.	1240	művelés alól kivett terület	Orvosi rendelő	Vasvár	4510	művelés alól kivett terület
Lakóház, udvar	Vasvár KOSSUTH LAJOS U. 8.	1250	művelés alól kivett terület	Felvásárló telep	Vasvár	4511	művelés alól kivett terület
Lakóház	Vasvár KOSSUTH LAJOS U. 8.	1251	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	4512	kert
Lakóház, udvar, gazdasági épület	Vasvár KOSSUTH LAJOS U. 10.	1252	művelés alól kivett terület	Kert	Vasvár	4521	kert
Lakóház, udvar, gazdasági épület	Vasvár SZENTMIHÁLYFALVI U. 21.	1297	művelés alól kivett terület	Közterület	Vasvár	2016/7	művelés alól kivett terület
Lakóház, udvar, gazdasági épület	Vasvár GYÁR U. 13.	1370	művelés alól kivett terület	Zártkerti közút	Vasvár	884/2	művelés alól kivett terület
Beépítetlen terület	Vasvár	1471	művelés alól kivett terület	Három-hegy III. u. közút	Vasvár	3662	művelés alól kivett terület
Vásártér	Vasvár	1503/2	művelés alól kivett terület	Közút	Vasvár	2041/2	művelés alól kivett terület
Lakóház, udvar, gazdasági épület	Vasvár VÖRÖSMARTY M. U. 38.	1504	művelés alól kivett terület	Közút	Vasvár	2041/3	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	1510	kert	Szántó és út	Vasvár	2041/4	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	1565	kert	Saját használatú út	Vasvár CSÖRNÖC	0372/38	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	1578	kert	Szennyvíztisztító telep	Vasvár CSÖRNÖC	0372/41	rét
Kert	Vasvár	1713/2	kert	Vízfolyás	Vasvár	0372/43	művelés alól kivett terület
Lakóház, udvar, gazdasági épület	Vasvár VÉRMEZŐ U. 9.	1797	művelés alól kivett terület	Közterület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	1811	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	1863	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/2	művelés alól kivett terület
Közterület	Vasvár	1923/2	művelés alól kivett terület	Belterületi	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/3	művelés alól kivett terület
Lakóház, udvar	Vasvár BÉRI-BALOG ÁDÁM U. 3.	1943	művelés alól kivett terület	Beépítetlen földterület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/4	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	1945/13	művelés alól kivett terület	Beépítetlen földterület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/8	művelés alól kivett terület
Udvar	Vasvár	1946/4	kert	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/9	művelés alól kivett terület
Kultúrház	Vasvár	1948	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/12	művelés alól kivett terület
Gazdasági épület és udvar	Vasvár	1949	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/13	művelés alól kivett terület
Udvar	Vasvár	2004	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/14	művelés alól kivett terület
Lakóház, udvar, gazdasági épület	Vasvár DR. TRETTER L. U. 9.	2014/1	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/15	művelés alól kivett terület
Intézmény (volt Könyvtár)	Vasvár JÁRDÁNYI ÚT 6.	2016/2	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/16	művelés alól kivett terület
Vásárcsarnok	Vasvár	2016/3	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/17	művelés alól kivett terület
Beépítetlen terület	Vasvár	2036		Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/18	művelés alól kivett terület
Szántó	Vasvár	2041/1	szántó	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/19	művelés alól kivett terület
Telephely	Vasvár	2041/5	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár VÉRMEZŐ U.	2051/21	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	2501	kert	Közút	Vasvár 0	2052/2	művelés alól kivett terület
Kultúrház	Vasvár KISMÁKFA U. 21.	2512	művelés alól kivett terület	Mentőállomás és ügyelet	Vasvár ÁRPÁD TÉR 3.	393	művelés alól kivett terület
Beépítetlen terület	Vasvár	2513	művelés alól kivett terület	Idősek Otthona	Vasvár PETŐFI S. U. 14.	547	művelés alól kivett terület
Dögtér	Vasvár	2556	művelés alól kivett terület	Városi Könyvtár	Vasvár ALKOTMÁNY ÚT 5.	475/1	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	2558	kert	Közpark	Vasvár	1236	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	2575	művelés alól kivett terület	Akácfa u.	Vasvár AKÁCFA U.	4429	
Tűzoltóság	Vasvár	2589/2	művelés alól kivett terület	Temető	Vasvár	4509/	művelés alól kivett terület
Kert	Vasvár	2637	kert	Töltés	Vasvár	0362	
Kert	Vasvár	2645	kert	Töltés	Vasvár	0371	
Kert	Vasvár	3001	kert	Járda	Vasvár	268	művelés alól kivett terület
Szőlő	Vasvár	3206	szőlő	Közpark	Vasvár	368/2	
Szőlő és gyümölcsös	Vasvár	3207	szőlő	Közpark	Vasvár	392	művelés alól kivett terület
Gyep és út	Vasvár	3323	rét	Közpark	Vasvár	403	művelés alól kivett terület
Gyep és út	Vasvár	3370	rét	Járda	Vasvár	408	
Gyep és út	Vasvár	3374	rét	Járda	Vasvár	446	
Erdő és út	Vasvár	3395	erdő (közjóléti erdő nélkül)	Járda	Vasvár	448	
Erdő	Vasvár	3397	erdő (közjóléti erdő nélkül)	Járda	Vasvár	466/1	
Gyümölcsös és út	Vasvár	3402	gyümölcsös (6)	Járda	Vasvár	471	művelés alól kivett terület
Gyep	Vasvár	3403	rét	Járda és parkoló	Vasvár	538	művelés alól kivett terület
Gyep	Vasvár	3408	rét	Járda	Vasvár	545	
Gyep	Vasvár	3409	rét	Járda	Vasvár	646	
Erdő	Vasvár	3428	erdő (közjóléti erdő nélkül)	Járda	Vasvár	733	művelés alól kivett terület
Erdő, gyep	Vasvár	3460	erdő (közjóléti erdő nélkül)	Járda	Vasvár	751	
Gyep és szőlő	Vasvár	3634	rét	Járda	Vasvár	931	
Gyep	Vasvár	3641	rét	Járda	Vasvár	990	
Kert	Vasvár	3648	kert	Járda	Vasvár	1176	
Gyep	Vasvár	3690	rét	Járda	Vasvár	1195	
Gyep	Vasvár	3823/	rét	Közterület	Vasvár	1221/2	
Kert	Vasvár	3861	kert	Parkoló	Vasvár	1231	
Kert	Vasvár	4032/2	kert	Járda	Vasvár	1233	
Nagymákfai általános iskola	Vasvár NAGYMÁKFA U. 32.	4507	művelés alól kivett terület	Járda	Vasvár	1262	
				Járda	Vasvár	1264	
				Járda	Vasvár	1283	művelés alól kivett terület
				Közpark	Vasvár	1284/2	
				Járda	Vasvár	1286	
				Közpark	Vasvár	1287	
				Járda	Vasvár	1311	
				Járda	Vasvár	1325	
				Árok	Vasvár	1363	
				Közpark	Vasvár	1448	

Megnevezés	Cím	Hrsz.	Művelési ág jellege	Megnevezés	Cím	Hrsz.	Művelési ág jellege
Járda	Vasvár	480		Közterület	Vasvár FELSOÁROKHEGY ÚT	4212	
Járda	Vasvár	1482		Tanácsi közút	Vasvár	2559	
Járda	Vasvár	1483		Tanácsi közút	Vasvár	2595	
Közpark	Vasvár	1484		Tanácsi közút	Vasvár	1758	
Járda	Vasvár	1485		Tanácsi közút	Vasvár	1850	
Járda	Vasvár	1486		Közterület	Vasvár BÉKE U.	1177/2	
Mocsár	Vasvár	1614/2		Tanácsi közút	Vasvár	1534/	művelés alól kivett terület
Járda	Vasvár	1689/1		Közterület	Vasvár ADY ENDRE U.	1263	
Járda	Vasvár	1689/2		Tanácsi közút	Vasvár	1569	
Közpark	Vasvár	1689/4	művelés alól kivett terület	Tanácsi közút	Vasvár	1593	
Járda	Vasvár	1737		Tanácsi közút	Vasvár	1614/1	
Járda	Vasvár	1739	művelés alól kivett terület	Tanácsi közút	Vasvár	1630	
Járda	Vasvár	1776		Tanácsi közút	Vasvár	2557	
Járda	Vasvár	1787		Közterület	Vasvár DÓZSA GYÖRGY U.	1901	
Járda	Vasvár	1837		Közterület	Vasvár VASVÁRI PÁL U.	1916	
Járda	Vasvár	1924		Közterület	Vasvár BÉRI-BALOG ÁDÁM U.	1937	
Közpark	Vasvár	1947/2	művelés alól kivett terület	Közterület	Vasvár PÁSZTOR U.	425	
Járda	Vasvár	1953	művelés alól kivett terület	Közút	Vasvár	478	
Közpark	Vasvár	1978		Tanácsi közút	Vasvár VÖRÖSMARTY M. U.	1505	
Járda	Vasvár	2017	művelés alól kivett terület	Közterület	Vasvár NAGYKÖVESHEGY U.	1562	
Járda	Vasvár	2019	művelés alól kivett terület	Közterület	Vasvár MUNKÁCSI MIHÁLY U.	1431	
Járda	Vasvár	2020	művelés alól kivett terület	Tanácsi közút	Vasvár	1400	
Járda	Vasvár	2022/2		Közterület	Vasvár CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY U.	1326	
Közpark	Vasvár	2027		Közterület	Vasvár BUDAI NAGY ANTAL U.	1312	
Közpark	Vasvár	2567		Közterület	Vasvár KÖZTÁRSASÁG TÉR	1285	
Közpark	Vasvár	2583/2		Közterület	Vasvár ACHIM ANDRÁS U.	1282	
Közpark	Vasvár	2634		Tanácsi közút	Vasvár	711	
Lakóház, udvar, gazdasági épület	Vasvár CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY U. 3.	1140		Közterület	Vasvár HUNYADI JÁNOS U.	1871	
Temető	Vasvár	2504		Közterület	Vasvár GÓRÉ U.	1810	
Közút	Vasvár	088		Közterület	Vasvár PÉTERFAI U.	1719	
Közút	Vasvár	0474/16		Közterület	Vasvár FELSOÁROKHEGY ÚT	1677	
Buja u.	Vasvár	0474/6		Közterület	Vasvár JÓZSEF ATTILA U.	560	
Közút	Vasvár	0360		Közút	Vasvár	1113	
Közút	Vasvár	0357/1		Közterület	Vasvár HÁRMASHEGY II. U.	923	
Közút	Vasvár	0474/14		Tanácsi közút	Vasvár	794/1	
Közterület	Vasvár	1226/1		Tanácsi közút	Vasvár	769 2	
Közterület	Vasvár	1226/2		Közterület	Vasvár IFJÚSÁG U.	529	
Közterület	Vasvár	1210/7		Közterület	Vasvár KOSSUTH LAJOS U.	1954/2	
Közterület	Vasvár EÖTVÖS LÓRÁND U.	1028		Tanácsi közút	Vasvár	3458	
Tanácsi közút	Vasvár BENEDEFFY LÁSZLÓ U.	701		Tanácsi közút	Vasvár	3114	
Tanácsi közút	Vasvár	680		Tanácsi közút	Vasvár	3133	
Tanácsi közút	Vasvár	920		Tanácsi közút	Vasvár	3647	
Közterület	Vasvár ESZE TAMÁS U.	507		Közterület	Vasvár KISKÖVESHEGY U.	4036	
Tanácsi közút	Vasvár	1635		Tanácsi közút	Vasvár	2608	
Közterület	Vasvár JÁRDÁNYI ÚT	1981	művelés alól kivett terület	Közterület	Vasvár KISMÁKFA U.	2633	
Közterület	Vasvár RAGYOGÓ U.	367		Tanácsi közút	Vasvár	3313	
Tanácsi közút	Vasvár	334		Tanácsi közút	Vasvár	4488	
Tanácsi közút	Vasvár	189		Tanácsi közút	Vasvár	4506	
Tanácsi közút	Vasvár	181		Tanácsi közút	Vasvár	4522	
Tanácsi közút	Vasvár	173		Tanácsi közút	Vasvár	4513	
Tanácsi közút	Vasvár	167		Közterület	Vasvár AKÁCFA U.	4514	
Tanácsi közút	Vasvár	138		Tanácsi közút	Vasvár	2506	
Közterület	Vasvár ARANY JÁNOS U.	1709		Közterület	Vasvár PETŐFI SÁNDOR U.	546	
Tanácsi közút	Vasvár	1698		Közterület	Vasvár BARABÁS ISTVÁN U.	522	
Közterület	Vasvár ALSÓÁROKHEGY ÚT	1667		Közterület	Vasvár HUNYADI JÁNOS U.	1872/1	
Közterület	Vasvár ACHIM ANDRÁS U.	1648		Közterület	Vasvár ÚJLAKI U.	32	
Közterület	Vasvár VÖRÖSMARTY M. U.	1624		Közterület	Vasvár PÁPMALMI U.	62	
Közterület	Vasvár PÁCSONYI U.	1462		Tanácsi közút	Vasvár	86	
Közterület	Vasvár MUNKÁCSI MIHÁLY U.	1447		Közterület	Vasvár VASÚTI U.	146	művelés alól kivett terület
Közterület	Vasvár GYÁR U.	1330		Közterület	Vasvár VASÚTI U.	153/2	
Közterület	Vasvár CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY U.	1115		Tanácsi közút	Vasvár	242	
Közterület	Vasvár NÉMETH ANTAL U.	988		Közterület	Vasvár MÁRTÓROK ÚTJA	295	
Tanácsi közút	Vasvár	955		Tanácsi közút	Vasvár HÁRMASHEGY IV. U.	3642	
Közterület	Vasvár HÁRMASHEGY II. U.	900		Közterület	Vasvár HUNYADI JÁNOS U.	1872/2	
Tanácsi közút	Vasvár	794/2		Közterület	Vasvár BARTÓK BÉLA U.	1955	
Közút	Vasvár	0314/2		Tanácsi közút	Vasvár	1980	
Közterület	Vasvár JÓZSEF ATTILA U.	1136		Közterület	Vasvár DR. TRETTER L. U.	1996	
Közterület	Vasvár KÖRÖSI CSOMA S. U.	1074		Közterület	Vasvár VÖRÖSMARTY M. U.	4035	
Közterület	Vasvár SEMMELWEIS IGNÁC U.	750	művelés alól kivett terület	Tanácsi közút	Vasvár	4077	
Közterület	Vasvár ALSÓÁROKHEGY ÚT	4144		Tanácsi közút	Vasvár	4104	
				Közterület	Vasvár HÁRMASHEGY I. U.	876	

Megnevezés	Cím	Hrsz.	Művelési ág jellege	Megnevezés	Cím	Hrsz.	Művelési ág jellege
Közterület	Vasvár GESZTENYÉSHEGY U.	3825		Külterületi közút	Vasvár	0278	művelés alól kivett terület
Tanácsi közút	Vasvár	3837		Külterületi közút	Vasvár	0280	művelés alól kivett terület
Tanácsi közút	Vasvár	4239		Külterületi közút	Vasvár	0282	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	071		Külterületi közút	Vasvár	0285	művelés alól kivett terület
Közterület	Vasvár	1230		Külterületi közút	Vasvár	0290	művelés alól kivett terület
Közterület	Vasvár PÁSZTOR U.	424/		Külterületi közút	Vasvár	0293	művelés alól kivett terület
Közterület	Vasvár ALKOTMÁNY ÚT	405/	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0294/7	művelés alól kivett terület
Járda	Vasvár	404/	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0297	művelés alól kivett terület
Tanácsi közút	Vasvár	084/		Külterületi közút	Vasvár	0300/9	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	160/		Külterületi közút	Vasvár	0302/7	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	152/4		Külterületi közút	Vasvár	0303	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	152/5		Belterületi közút	Vasvár	2669	művelés alól kivett terület
Földút	Vasvár	574	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0308	művelés alól kivett terület
Sajáthasználatú út	Vasvár	0315/2		Külterületi közút	Vasvár	0319	művelés alól kivett terület
Sajáthasználatú út	Vasvár	0315/1		Külterületi közút	Vasvár	0323	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	0114/5		Külterület közút	Vasvár	0327	művelés alól kivett terület
Közterület	Vasvár	1945/14		Árok	Vasvár	0344	művelés alól kivett terület
Közterület	Vasvár	382		Árok	Vasvár	0345/2	művelés alól kivett terület
Gazdasági épület és udvar	Vasvár	473	kert	Árok	Vasvár	0345/10	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	018	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0348	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0402	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0357/2	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0394	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0358/13	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	0513	művelés alól kivett terület	Külterület közút	Vasvár	0358/17	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	0458/2	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0370/3	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	0516	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0372/37	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	019/5	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0372/39	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	025	művelés alól kivett terület	Külterület közút	Vasvár	0383	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	026	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0385	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	036/8	művelés alól kivett terület	Külterület közút	Vasvár	0389	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	036/11	művelés alól kivett terület	Külterület közút	Vasvár	0420	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	038	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0423	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	039	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0424	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	042	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0426/6	művelés alól kivett terület
Közút	Vasvár	050/	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0429	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	051	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0430/5	művelés alól kivett terület
Közterületi közút	Vasvár	059/1	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0436	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	061	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0440/1	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	063	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0440/2	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	068/1	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0447	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	082	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0452	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	083/5	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	3236/5	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	085	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0475	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	091/1	művelés alól kivett terület	Belterületi közút	Vasvár	2032	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	091/2	művelés alól kivett terület	Izszaptároló	Vasvár	0153/16	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0106	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár	1843	szántó
Külterületi közút	Vasvár	0111/2	művelés alól kivett terület	Külterület közút	Vasvár	0459	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0114/3	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár	2040	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0121/3	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0195/1	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0123/3	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0434	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0123/4	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	066/4	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0125	művelés alól kivett terület	Árok	Vasvár	0107/22	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0127	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	08	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0129	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	014	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0131	művelés alól kivett terület	Külterületi közút	Vasvár	0295	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0153/6	művelés alól kivett terület	Külterületi árok	Vasvár	03/22	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0166	művelés alól kivett terület	Közút	Vasvár	944/3	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0178	művelés alól kivett terület	Szántó	Vasvár	0105/8	szántó
Külterületi közút	Vasvár	0182	művelés alól kivett terület	Ipartelep	Vasvár	945	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0184/2	művelés alól kivett terület	Ipartelep	Vasvár	944/2	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0186	művelés alól kivett terület	Beépítetlen terület	Vasvár	944/4	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0197/2	művelés alól kivett terület	KÖZÚT	Vasvár JÁRDÁNYI ÚT	382/1	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0198	művelés alól kivett terület	Közút	Vasvár ÁRPÁD TÉR	381/1	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0202/2	művelés alól kivett terület	Közpark és járda	Vasvár ÁRPÁD TÉR	381/2	művelés alól kivett terület
Külterületi közút	Vasvár	0207	művelés alól kivett terület				
Külterületi közút	Vasvár	0209	művelés alól kivett terület				
Külterületi közút	Vasvár	0262	művelés alól kivett terület				
Külterületi közút	Vasvár	0263/4	művelés alól kivett terület				
Külterületi közút	Vasvár	0264	művelés alól kivett terület				
Külterületi közút	Vasvár	0266	művelés alól kivett terület				
Külterületi közút	Vasvár	0276	művelés alól kivett terület				

Vasvár, 2006. március 20.

Németh Zsolt
polgármester

Akcióban az Önkéntes Tűzoltók

Március és április hónapokban szokatlanul sok dolga akadt a vasvári tűzoltóknak. A két hónapban több vonulásuk volt – 24 riasztás –, mint a tavalyi évben összesen!

Vasváron egy lakóház elektromos vezetékai égtek, Alsóújlakon 3 ha-on égő tarlótüzet kellett oltaniuk, nehezen megközelíthető területek között, melynek veszélyét tovább fokozta, hogy a lángok erdőt is veszélyeztettek.

Kistérségszerte 11 esetben kellett vonulniuk nádas- és bozóttüzhöz. Egy esetben „vakriasztás” történt, amikor is a bejelentő a jeli erdőből látott nagy füstöt felszállni, amely, mint kiderült, szerencsére csupán a szántóföldről felszálló por volt!

Különleges eseteknél is be kellett avatkozniuk a tűzoltóknak: március 28-án a MOL-kút mellett mintegy 130 méteren állati belsőségek folytak az útra, 5–10 cm vastagságban. Ezeket össze kellett lapátolni, zsákba gyűjteni, majd az utat vízsugárral megtisztítani és a kikergetett ÁNTSZ-esekkel közösen fertőtleníteni.

Március 27-én egy nap két esetben is megtörtént, hogy a két tűzoltóautónak egyszerre két különböző helyszínre kellett vonulni! Délután Nagytillaj határában vágástéri hulladék égett, erdőt veszélyeztetve, s még tartott az ol-

tás, amikor a második autó kapott riasztást Sárfaújról avar- és bozóttüzhöz. Aznap este ugyanazon időben pedig, amíg az 1-es szer Kismáxfára avartüzhöz, addig a 2-es szer Telekesre bozóttüzhöz vonult!



A vasvári szeméttelrepedezéshoz is több esetben vonultak: március 29-én égett először a meggyújtott szemét, majd húsvét délelőtt 3 helyen gyűjtött valaki meg a felhalmozott hulladékot: autógumi és fenyőág égett nagy füsttel, utóbbi a mellette lévő erdőtől csupán 2 méter távolságban! Szerencsére a vasvári önkéntesek időben érkeztek, s nem tudott a tűz a környező erdőre továbbterjedni. Itt szükséges megemlíteni a szeméttelrepedezéshöz való rendet-

len állapotokat, melyet a fenti eset is igazol!

Április 25-én este több helyszínen is be kellett avatkozni tüzesetnél! 9 órakor jött a riasztás, hogy Olaszfa határában nagy kiterjedésű nádas ég, mely erdőt is veszélyeztet. A vasváriak mellett a zalaegerszegi és a körmendi tűzoltók érkeztek a helyszínre. A tűz nagyságára jellemző, hogy 120 méter tömlőt kellett leszerelni csupán a zalaegerszegiek 1-es kocsijáról. Még égtek a lángok, amikor 10 órakor újabb jelzés érkezett, mely szerint Olaszfán melléképület tetőszerkezete kapott lángra, és teljes terjedelemben ég. Az újabb helyszínre a Zalaegerszeg 2-es és a Vasvár 1-es autók érkeztek, éppen időben, ugyanis 5 perccel később már a tűzfalon is átszabtak volna a lángok, elérve a lakóházat! (A nádas oltásának befejeztével a többi tűzoltóautó is a helyszínre indult.) Az oltás után az elszenesedett gerendák leszedését és az izzások megszüntetését kellett végezni.

A vonulásokon kívül az egyesület részt vett az április 20-i Ifjúsági polgárvédelmi verseny lebonyolításában, valamint a hagyományokhoz híven a húsvéti feltámaszást követően is.

A vonuló tagok a tüzesetnél március és április hónapokban összesen 157 órát töltöttek el!

Dóka I., Dóka B.

Sikeres pályázat

A Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány szolgáltatási programja kedvező elbírálásban részesült a Regionális Fejlesztés Operatív Program részéről. A „Gondoskodás Útjai” komplex szociális szolgáltatás-fejlesztés kistélepléseken című pályázatban újabb 18 fő számára létesül munkahely, és lehetőség nyílik szakképzés megkezdésére is.

A szakmai program 3 fő részből áll:

Egyrészt egy 1100 adag/nap kapacitású báziskonyha létesül, amely főleg a kistéleplések köz- és szociális étkeztetési igényeit elégíti ki, másodsorban tovább bővül az alapítvány szociális gondozási tevékenysége, főleg az idős és fogyatékos emberek számára szervezett személyi segítő szolgáltatásokkal, melynek keretében 10 fő kapcsolódhat be intenzív szociális ápoló-gondozó képzésbe, amely 12 hónap alatt lehetővé teszi a szakképzés

megszerzését, és az alapítványnál történő foglalkoztatást. A program harmadik eleme a gyermekek napközbeni ellátásának hiányosságaira igyekszik reagálni, egy játszóház és bébiszitter-szolgálat kialakításával, amely az aprófalvakba is kiutazva mintegy „vándor-játzóházként” is működve igyekszik szolgálni a kisgyermekes családokat. A gyermekfelügyelet minőségi ellátása érdekében bébiszitterképzés is szerveznek 10 fő részére. A napközbeni ellátáson kívül a játszóház készségfejlesztő szolgáltatásokat is biztosít a gyermekek, illetve családjuk számára. A program 2006. június 1-jével veszi kezdetét. Információs napok június 1-jén és 2-án 10 órától az alapítvány új Teleházában (Zöldfa étterem Pince Klub, Március 15. tér 1.).

Dóka B.

Kihelyezett ügyfélfogadás

A Vas Megyei Igazságügyi Hivatal kihelyezett ügyfélfogadást tart Vasváron. Helye: Vasvár, Petőfi u. 1. I. emelet. Az ügyfélfogadás ideje: május 11. csütörtök. 9.00-11.00 óra között jogi segítségnyújtó szolgálat a jogi problémák megoldásában tájékoztatás és felvilágosítás, a szociálisan rászorulóknak részére ügyvéd közreműködésének biztosítása. Ugyanezen a napon 11.00–13.00 között áldozatsegítő szolgálat. Bűncselekmény következtében anyagi-terleli sérelmet elszenvedőknek anyagi, jogi és érdekvédelemérti segítségnyújtás.



2006. május 10-én (szerdán) a Vasvár Örköség Népfőiskola vendégeként Molnár V. József tart előadást a Művelődési Házban 18 órakor. Az előadás címe: „Teknyőkaparó” – Világvége jósálatok a Kárpát-hazában.

Mindenkit szeretettel várunk.

Kedves Vásárlóink!

Ékszerboltunk új helyre költözött:

Vasvár, Járdányi u. 6. szám alá (a posta mellett)

Vállalunk: ékszer javítást, készítést, vésést, kőfaragást, arany medálra fénykép gravírozást.

Május hónapban ékszer árainkból 10% engedményt adunk.

Továbbra is szeretettel várjuk régi és új vásárlóinkat!

Ágoston László Emlékverseny 2006

Megyei Gyermek- és Ifjúsági Horgászvetélkedő

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége az idei évben az elmúlt évekhez hasonlóan ismételt megrendezte a Vas Megyei Ifjúsági Horgászvetélkedőt, mely versenyt a tavalyi esztendőől Ágoston László Emlékversenynek neveznek. A verseny emléket kíván állítani a fiatal horgászokért oly so-

telepítés (2100 kg) okozta remények az idő múlásával azonos mértékben fogytak. Három kilogramm körüli eredmények születtek. A kifogott hal a mérlegelést követően visszakerült a tóba. Mire elfogyott a szendvics és az üdítő, már csak a célba dobás volt hátra, ahol háromméteres horgászbottal, húsz grammos ólommal tizenöt méterről kellett beletalálni egy, egy méter átmérőjű körbe. A feladat csak látásra volt könnyű. A pontsághoz kifinomult mozdulatokra és sok gyakorlásra volt szükség.

A kategóriák 1–10. helyezést elért versenyzői értékes díjazásban részesültek a Trabucco Magyarország Vezetékviseletének jóvoltából. A korcsoportok győztesei képviselik megyénket az Országos Ifjúsági Vetélkedőn, melyet az idei évben a Velen-



cei-tavon rendeznek meg augusztus hónapban. Az eredményhirdetést jelenlétével tisztelte meg a névadó özvegye, Ágoston Lászlóné.

A vasvári versenyzők, Varga Richárd, Kozma Dániel és Varga Miklós a középmezőnyben végeztek. Az értékes díjakon kívül a versenyzők egy részének balatoni nyaralás is a jutalma. Az elért pontok alapján a következő rangsor alakult ki:

Gyermek kategória:

I. Kovács Hajnalka (Elektromosok Vasi Manager SHE)

II. Kádi Szabolcs (Répcelaki HE)

III. Faller Tamás (Elektromosok Vasi Manager SHE)

Ifjúsági kategória:

I. Kovács Dániel (Elektromosok Vasi Manager SHE)

II. Sipos Dániel (Körömdi Munkás HE)

III. Dugovics Ádám (Rábatyti HE)

Laki L.

kat tevő Ágoston Lászlónak. A horgászvetélkedő április 23-án gyermek és ifjúsági kategóriában került lebonyolításra a Vasvári Csónakázótavon.

A délelőttöt a tesztlapok kitöltése, horogkötés és különböző zsinórkötések és egyéb, a horgász számára fontos barkácsolási feladatok töltötték ki. Délután a ragyogó időben, nagy reményekkel kezdődött a horgászverseny. A két korcsoport külön, a déli és az északi oldalon foglalták el a kisorsolt horgászhelyeket. A halak szeszélyes étvágya csak közepes eredményekhez volt elegendő. A bőséges tavaszi

Verses bemutakozás

Az Accordia Kiadó pályázatát hirdetett vers, rövidpróza, regény, gyermekirodalom kategóriában. Ezen vett részt a Vasváron élő Varga Istvánné Vali is, aki már tudósította lapunkat is két esetben.

A díjnyertesek (szám szerint vers kategóriában 14, rövidprózában 10, regény kategóriában 4, gyermekirodalom kategóriában 2, memoárirodalom kategóriában 1) szerző munkájából önálló kötetet jelentet meg a kiadó. A többieknek – így a Vasváron élő Varga Istvánné Valinak is – antológiában való megjelenés lehetőségét kínálta fel a budapesti Accordia Kiadó.

Lapunk Varga Istvánné Valitól a Tünődöm című verset adja közre.

Tünődöm

Tünődöm... mi is vagy nekem...

Mi rég volt, elmúlt...

Csak te számítasz... a jelen,

Egy álom, mely minden éjjel megjelen...

Árnyékom... mindenütt itt vagy velem.

Tünődöm... is vagy nekem...

Fénysugár, mely elkísér s betölti a lelkem...

Egy hang... melyet hallani oly jó...

Kedvesség..., ölelés..., mámor..., a

Vigasztaló...

Egy mosoly... oly simogató.

Tünődöm... mi is vagy nekem...

Vágy... mely egyre fokozódik bennem...

Remény... ami hasogatja szívem...

Egy könnyecsepp... néha bánatot okoz nekem.

Tünődöm... mi is vagy nekem...

Egy szív melyért a szívem úgy dobog...

Tűz... mely állandóan lobog...

Tenger... mely néha háborog.

Tünődöm... mi is vagy nekem...?

Csillag... mi el-eltűnik... s

Újra ragyog velem...

Egy élet... a jövőm... Te vagy...

Életemtől függ életem...

Egy arc, egy nevetés, egy szemvillanás...

Egy világ... mely veled, körülöttem annyira más.

Tünődöm... mi is vagy nekem ...

A régi... új életem

Álombeli vágyam, reményem...

Két élet összefonódva... bonyolódva

Hogy jó-e ez..? – vall majd az idő szava...

S én halkán hívlak minden éjszaka.

Elmaradt a bajnokavató

Győzelem helyett szombat esti lázálom

Április 29-én szombaton este bajnokavatóra készültek a Közút-Vasvár NB II-es kézilabdázói és a csapat szimpatizánsai, hívei is. Ám a fieszta elmaradt, mert az ellenfél elrontotta örömmüket, avagy mert a csapat túl görcsösen akarta a győzelmet.

KÖZÚT-VASVÁR: Peredi Anita (kapus), László Krisztina (1), Matetiits Gabriella (3), Szakonyi Mónika (-), Elena Golovko (2), Szondi Kitti (6), Utasi Ágota (8), Zsuhár Móni (4), Preisz Nelli (4), Balogh Eszter (-), Kovács Katalin (-), Vízvári Tímea (kapus).

Edző: Fancsali Ferenc

SZÉCHENYI ESE GYŐR: Snevalfinger Judit (kapus), Németh Eszter (-), Pintér Szabina (-), Vörös Enikő (4), Szonódi Katalin (5), Nagy Andrea (4), Hegedüs Mónika (-), Gáncs Mónika (5), Gáncs Adél ()

Edzők: Simon József, Baraskó László

Első félidő

A mérkőzést hamar döntésre akarta vinni a hazai csapat, ám az első gólt a győri főiskolások szerezték. Erre villámgyorsan válaszolt Utasi Ágota. A jobbszélső találatát követően kitűnően kapta el a fonalat, s felpörgött a Közút-Vasvár csapata. A SZESE kezdeti erejéből ekkor csupán két góltra telt, míg a Vasvár zsinórban betalált (11:2). A SZESE mesterei ki is kérték az időt, s láss csodát, a győriek feltámadtak. A SZESE kezdte ledolgozni hátrányát, majd kiegyenlített (11:11). A közönség mindkét kapu közelében két szurkolótáborral és zenekari kísérettel, dobosoktól, dudaszótól erősen támogatva egy emberként óhajtotta a sikert. Bajnokcsapat! Bajnokcsapat! – zúgott a biztatás. A Vasvár behúzott, s a félidő végére 5 pont előnyt sajtolt ki a SZESE-ből (16:11). Ám a tempó nem volt fergeteges. Söt. Helyenként komótos, mondhatni senioros lassúsággal szövögettük támadásainkat. Helyenként a közönségnek is játszani akartunk. Több briliánsnak induló akcióból végül semmi sem lett, túlcifráztuk. Csak meg ne bosszulja magát ez a túlzott nyugalom! – vélekedtek a szünetben többen is. Sajnos nekik lett igazuk.

Második félidő

A győri SZESE fokozatosan jött fel, óriási lelki és fizikai tartalékot mozgósítva. Az 5 gólos hazai előny előbb háromra, kettőre olvadt, majd az egyenlítést követően a Vasvár még egyszer megpróbált nagyobb sebességre kapcsolni, ám ez már nem sikerült. Elsősorban azért, mert támadásait rendre közepén erőltette, s a csapat nem bírta a terhet. Megremegtek a lábak, fehérek voltak az arcok. Hiába csillogtatott kitűnő erőnyeket a jobbszélső, többszörös válogatott Utasi Ágota, aki 8 találatával csapata legeredményesebb támadója volt

ezen a délutánon, s lőtt a balszélső Szondi Kitti a legkritikusabb pillanatokban 6 klasszis gólt, ez mit sem segített a verszegény csapatjátékon. Óriási meglepetésre a SZESE kiegyenlített, majd az utolsó percben megszerezte a győztes gólt is. A Közút-Vasvár óriási csalódást keltett mind szimpatizánsai, mind a megfigyelők, a térségből Vasvárra érkezett nézők, szakemberek, egykori edzők körében.

Edzői vélemények

Simon József, SZESE

Gratulálok csapatomnak, óriási lelki erőről, hitről tettek bizonyosságot Vasváron. Többen erejükön felül teljesítettek, lelkes játéknak köszönhetően sikerült a bajnokjelöltet legyőznünk. Igazi sportcsata volt.

Fancsali Ferenc

Be kell ismerni, ezen a délutánon csapatom több tagja tudása alatt teljesített. A görcsös akarás hibákat eredményezett. Elsősorban gyenge védekezésünknek, s a támadó középső hármas alakzat gyenge teljesítményének köszönhetően betliztunk. De kapusteljesítményünk is elmaradt a megszokottól. A két szélső, Utasi Ágota és Szondi Kitti kitűnően teljesített, ám ez kevés volt az üdvösséghez. Ennél sokkal több kell, hisz aki Vasvárra látogat, az felszívja magát ellenünk. Szeretné a bajnokjelölt skalpját megszerezni.

Remélem, okultunk a vereségből, és sikerül megszerezni a bajnokság megnyeréséhez szükséges pontot. Egy mérkőzésünk idegenben, egy pedig itthon lesz.

Még két forduló

Május 14-én a 11. helyen álló Körmeny otthonába látogat a Közút-Vasvár, majd a záró fordulóban, május 20-án, szombaton a Tapolca együttesét fogadja.

Botlott a rivális is

A mérkőzés után mindenki számolt, hisz ezzel a vereséggel 4 pontra zsugorodott az előny. Ha... Ám a sportban a ha szónak nincsen értelme. Április 30-án vasárnap délelőtt a második helyezett Alsóörs Bükre látogatott, ahol levegőben lógott a meglepetés. A Büki TK félidőben még 15:10-re vezetett a 2. helyezett Alsóörs ellen, aki mindenképpen szeretne egy osztállyal feljebb kerülni. Ám a második félidő lefújása előtt 4 perccel a kétperces kiállítás sorsára jutott a Büki TK kapusa, Harasztovics Gabriella. A kapuba az amúgy is szűkös kispadról állt be egy ifjúsági korú játékos, s az Alsóörs ádáz küzdelemben igyekezett ellenfelét térdre kényszeríteni. (A kemény belemenések miatt a vendégek játékosai, az Alsóörs kitűnősége, a 17-sel játszó Peresztegi Csilla a végleges kiállítás sorsára jutott. Az Alsóörs szerette volna megszerezni a győzelmet, minden tartalékát mozgósította, szintúgy a Büki Tk, végül 27:27-es döntetlen született.

A másik rivális, a VKLSE otthonában fogadta a Győrújbarát együttesét, s 20:16 arányú győzelmet aratott.

A bajnokság állása:

1. Közút-Vasvár	34 pont
2. Alsóörs	30 pont
3. VKLSE Győr	30 pont

A Közút-Vasvár együttesét matematikailag egy pont választja el a bajnokság megnyerésétől. Ezt a hátralévő két mérkőzésen kell begyűjteni! Ha a riválisok mindkét hátralévő mérkőzésüket megnyerik, a Vasvár pedig nem szerez pontot, akkor hármas holtverseny alakulhat ki 34–34–34 ponttal. Ám a Közút-Vasvár női kézilabda csapata az ellenük játszott jobb eredmény miatt akkor is megnyeri a bajnokságot.

– bodorkós –

Könyvbemutató

Simon József Álmodó völgye című könyvbemutatójára és az olvasókkal való találkozáshoz április 6-án, csütörtökön délután 5-kor került sor a vasvári Bagolyvár könyvesboltban. A bejcggyertyánosi származású írónak Álmodó völgye címmel jelent meg novellás kötete. Az alcím: „Vérző szívek és más történetek” sokat elárul a kötet tartalmáról. Olyan falusi történeteket, családi és baráti történeteket vonultat fel a szerző, amelyek nélkül – miként bemutató estjén fogalmazott az író – szegényebb lenne a falu. Az a magyar falu, ahol egykor gyerekkori falujának egy utcájában volt 40 gyerek, ma az egész Bejcggyertyánoson alig találni 40 gyereket. A fiatalság éveiben aktívan zenélő, majd

később politikai pályára lépő szerzőt Giczi Győző vasvári vállalkozó, az est házigazdája ajánlotta a közönség figyelmébe.

Az Együtt Bejcggyertyánosért Egyesület közreműködésével fellépett az esten Baranyák Gergely színművész, aki a novellákat tolmácsolta, valamint Pados Réka és Szabó Krisztina. Az énekes gitáros trió az est zárásaként bevett a zenész csapatba Simon Józsefet is, aki egykori saját szerzeményét adta elő. Ugyanis zenész karrierje, miként erre a könyvben humoros írással is megemlékeztek, egy falusi beatzenekarban kezdődött, ám később más irányt vett.

– and –

Kosárlabda

Április 7.

Vasvári KSE – Looney Tunes: 67–45

(19–13, 10–11, 11–6, 27–15)

Vasvári KSE: Szilvágyi Zs. (8/6), Szilvágyi I. (11/3), Sipos-Tompa L. (14/12), Dóka B. (11), Szabó Z. (12/3). Csere: Káldi Z. (1), Borsos N. (-), Soós D. (-), Kulcsár A. (6/6), Bazsó A. (4).

Looney Tunes: Lukács B. (8/3), Talabér Z. (13/3), Ikervári A. (14/9), Mester K. (7/3), Nagy Z. (-). Csere: Bányai B. (3/3).

A Looney Tunes elleni hazai mérkőzés a 2005/2006-os bajnoki évad záró mérkőzéséhez méltó hangulatban zajlott. A már hagyományosnak mondható szépszájú szurkoló parázs hangulatot teremtett a csarnokban, amit a csapat lendületes és jó játékkal honorált a pályán. Aktuális ellenfelükkel már az őszi forduló során is szoros mérkőzést játszott a VKSE, s már akkor kiderült, hogy a vendégek

petést nyújtottak át a Szurkolóknak – meghálálva és megköszönve a bajnokság során tanúsított töretlen lelkesedést és biztatást –, s kitűzték a célt: jövőre együtt a bajnoki címért!

A Vasvári KSE csapata számára a 2005/2006-os bajnoki évad felemásra sikerült. Az őszi fordulóban hat győzelemmel és két vereséggel zárt a csapat, ezzel előkelő helyről várhatta a folytatást. A tavaszi fordulók során becsúszott egy-két váratlan vereség, némileg visszavetette a VKSE-t a tabellán, de így is, hajszálnyival lemaradva a dobogóról, a negyedik helyen zárt a csapat. Összegzőként elmondható, hogy a biztos alapokat egy kis összpontosítással kiegészítve, minden feltétel adott a következő szezonban az előrelépésre. Fontos megemlíteni, hogy a bajnokság során a fiatal játékosok egyre nagyobb szerephez jutottak a mérkőzéseken, jól éltek a számukra szavazott bizalommal.

Összegzés 2005/2006

(forrás: www.tudositas.hu/szhelykosarII)

Szombathelyi kosárlabda-bajnokság B-csoport

csapat	mérkőzések	győzelem	vereség	pontarány	relatív pont
1. Ice-Team	15	12	3	1030:739	0.900
2. Sörmeccs	15	12	3	920:806	0.900
3. Looney Tunes	16	11	5	1044:940	0.844
4. Vasvári KSE	16	10	6	900:832	0.813
5. TK II	13	6	7	759:605	0.731
6. GT. Öregfiúk	13	6	7	725:738	0.731
7. Procomm	16	6	10	810:898	0.688
8. Yageo	16	3	13	770:1029	0.594
9. Torony KC	14	1	13	570:941	0.536

A Vasvári KSE pontdobóinak listája

(forrás: www.tudositas.hu/szhelykosarII)

Név	Játszott meccs	Összpont	Pontarány
Sipos-Tompa Levente	11	157	15.54
Dóka Balázs	16	214	13.38
Halmosi Tamás	13	117	9.00
Szilvágyi Imre	14	110	7.86
Szabó Zoltán	16	119	7.44
Szilvágyi Zsolt	14	75	5.36
Somogyi Tibor (edző)	1	5	5.00
Káldi Zoltán	13	31	2.38
Kulcsár András	8	22	2.75
Soós Dániel	12	22	1.83
Borsos Norbert	4	5	1.25
Bazsó Attila	3	4	1.33

elsősorban a hárompontos dobásaikra építik játékukat. A feladat tehát a távoli pontszerzők megakadályozása volt. A szorosabb első félidőt követően ezt a feladatot remekül megoldotta a hazai csapat, melyből mindenki egyenletesen jó teljesítményt nyújtott a mérkőzésen, így megérdemelten szerezte meg a VKSE gárdája a győzelmet.

A rangadó után a játékosok egy kis megle-

Az egyesület az idei szezonban is teljesítené a kitűzött céljait, hogy - versenyszerű keretek közötti - sportolási, aktív kapcsolódási lehetőséget nyújtson a sportágot szeretők számára, s továbbra is e szerint végzi munkáját.

A bajnoki küzdelmek végeztével is tovább tartanak az edzések, melyekre továbbra is szívesen várnak minden érdeklődőt!

Dokey

BUDMIL

Táska és ruházat

Megérkezett a tavaszi-nyári kollekción!

- póló
- rövidnadrágok
- szabadidő ruha
- fürdőruha
- cipő
- papucs
- úszószemüveg
- úszósapka

ÍRÓKÉZ Papírbolt

VASVÁR, Járdányi utca 6.
Tel.: 573-140

Tisztítás a gondja? A Harmatcsepp megoldja!

A tavaszi nagytakarítás jegyében az alábbi **akciós szolgáltatásokat** kínáljuk az ön számára március, április, május hónapban:

Autó-kárpittisztítás: 7850 Ft

(2 személyautó esetén 6900/db)

Hozom-viszem szolgáltatás igényelhető Vasvár, Oszkó, Olaszfa, Pácsony, Csehi területére ingyenesen.

Szőnyegtisztítás, feltöltésváltoztatás:

145 Ft/m²

Kárpittisztítás

3-2-1 ülőgarnitúra, sarok-garnitúra esetén:
2850 Ft

Pollen-, házipor-, atka-mentesítő porszívózás 105 Ft/m²

Fürdőszobai vízkő-penész eltávolítást, irodák takarítását is vállaljuk előzetes felmérés alapján.

Forduljon munkatársunkhoz bizalommal!

Érdeklődni: Barbalics Lászlóné
Mobil: 30/418-70-36 • Vezetékes: 94/370-357

Májusi eső aranyat ér a Suzuki Castrumnál



Swift 1.3 92 Le
2.050.000 Ft-tól

Swift 1.3
Híghatalú, 4.5 liter/100 km, CO2 kibocs. 181 g/km

**+250.000 Ft használt- és
roncsautó beszámítás!**



Alto 1.1 62 Le
1.848.000 Ft-tól

Alto 1.1 Híghatalú, 3.9 liter/100 km, CO2 kibocs. 156 g/km

**10% önrészt most
mi fizetjük!**



Ignis 1.3 93 Le
2.050.000 Ft-tól

Ignis 1.3
Híghatalú, 4.5 liter/100 km, CO2 kibocs. 181 g/km

**Akciós hitelek 1.99%
THM-től! + 600.000 Ft
megtakarítás!**

SUZUKI Castrum - a jó még jobb

Vasvár, Alkotmány u. 109. Tel./Fax: 94/371-068
Szombathely, Körömdi út 98. Tel./Fax: 94/506-891
info@suzukicastrum.hu www.suzukicastrum.hu

Az akciók
04.27-től
05.31-ig vagy
a készlet ere-
jéig érvényesek.

ABLAK-AJTÓ VASVÁRON

BEMUTATÓ TERMÜNKBEN MEGTEKINTHETŐ



- MŰANYAG ÉS FA NYÍLÁSZÁRÓK
- REDŐNYSZÚNYOGHÁLÓ AKCIÓ -10%
- TÖMÖRFA ÉS MŰA. BEJÁRATI AJTÓK
- BELTÉRI AJTÓK
- HÖRMANN GARÁZSKAPU AKCIÓ!
BERRY BILLENŐ KAPUK
10% KEDVEZMÉNNYEL
- SCHIEDEL KÉMÉNYRENDSZEREK
- KANDALLÓ CSERÉPKÁLYHA

NYITVA TARTÁS:

H-P: 9-18
SZO: 9-12

SZOLGÁLTATÁSAINK:

- INGYENES FELMÉRÉS
- ÁRAJÁNLAT KÉSZÍTÉS
- BEÉPÍTÉS
- KÖMŰVES MUNKA
- MEGBÍZHATÓ, SZAKSZERŰ
KIVITELEZÉS

**RENDELJE MEG MÁJUSBAN
NYÍLÁSZÁRÓIT ÉS INGYEN BEÉPÍTJÜK!**

GOMBÁS ANDRÁS • VASVÁR KOSSUTH L. U. 17. TEL.: 94/372-004, 06/70/312-8612

www.vasvar.hu

Anyakönyvi hírek

Haláleset: Gombás István, Kovács István
Gyula, Kiss Istvánné sz. Nagy Mária

Apróhirdetés

• Oklevelet adó frissítőmasszázs tanfolyam
indult Vasváron, május 5-től, pénteki napokon,
16-21 óráig (jelekezni még lehet). Ingyenes
tájékoztató anyagért hívja a 30/462-3030, és a
20/915-0716-os telefonszámot.

• Vasváron a Györfvári és a Munkácsy utca
között kettő családi ház építésére is alkalmas
2236 m² telek eladó. Víz, villany, gáz mind-
két telekre szén bevezethető. Érdeklődni:
30/217-67-25

• Szintes garázsos társasházban 150 m² 3
szobás lakás eladó. Tetőtér beépíthető. Ki-
sebbre cserélhető. Telefon: 70/267-0374

TOTÁLGÁZ

Gázpalack csere kedvező áron:

3650 Ft/db – 11,5 kg.

Ingyenes házhoz szállítás

Vasvár területén.

Minden nap: 9.00-19.00.

Dr. Tretter L. u. 4.

Tel.: 94/371-542 • Mobil: 30/263-06-24



AZ AUTÓS - MOTOROS ISKOLA

INTENZÍV SZEMÉLYGÉPKOCSI-,
MOTORKERÉKPÁR- ÉS MOPED-
VEZETŐI TANFOLYAMOKAT
indít folyamatosan

VASVÁRON

a Postaforgalmi Szakközépiskolában.
30% AZ SZJA-BÓL VISSZAIGÉNYELHETŐ!

TÁJÉKOZTATÁS: 94/51-19-51

Ny.sz.: 18-0054-04

Als.z.: 0553

Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felölös kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felölös szerkesztő: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs, Laki László,
Pogács Mónika, Sejberné Szabó Mariann,
Szabó Zoltán, Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377